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SAFETY INSTRUCTIONS

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and instructions may result in tool damage,
physical injury and/or damage to property. Store the manual in a safe place for future reference.

A WARNING

¢ This product is not waterproof. DO NOT immerse it in water.

¢ To protect against electrical hazards, do not immerse the charger, adapters or unit in water or other liquid.
¢ Do not use this product for operations other than those intended.

e Charge indoors only.

¢ Do not expose the internal battery to fire or intense heat - it may explode.

¢ Do not place or store this product where it can be dropped or pulled into a bathtub or sink.

¢ Do not clean with a water spray gun or similar device.

e Strict supervision is required when this product is used near children.

¢ Do not use if it has been struck by a sharp object, dropped or otherwise damaged. In this case you should contact a
qualified service for inspection.

A CAUTION

« Never look directly into the light or shine the light into another person's eyes when the product is on.
« Charge with the chargers provided with the product. First connect the Micro USB charging cable to the unit, then connect
the regular USB to the charging&ource or the USB port of a smartphone AC charger.

« Do not cut, pull or expose the‘charging/current adapter cables to excessive heat.
« Do not disassemble the enclosure.
« Pull from the charging cable plug, not the cord, when disconnecting the charging cable.

« This unit contains rechargeable batteries. Although it is shipped partially charged from the factory, it MUST be fully
charged before first use.

« Recharge the unit after each use or every 2 months to.avoid complete battery discharge.

« Position the charging adapter cable se that.it'is not.tangled and does not pose a safety hazard.

« Do not attempt to charge the product ifithe charging cableis damaged. Contact the manufacturer for replacement.
« Keep the charging cable away from sharp corners.

FEATURES NV /¥ \

@ ON/OFF Power Button

@ USB Protective Cover

@ Swivel Handle and Stand

COB / Parabolic Lens

Micro USB Input Charging Port

USB 5.0V - 1.0A Output Port

Charging Status Indicator LED

Micro USB Connector

Regular USB Connector

USB Charging Cable (2 cables included)
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CHARGING/RECHARGING THE INTERNAL BATTERY

This product has been shipped partially charged. Charge it before first use with the USB charging cable (included) or using the
included USB cable with any AC charger with a USB output port (not included) for 8 hours. Recharge the unit after each use.

IMPORTANT The internal battery should be charged every two months, even when the unit is not in use.

Charging/Recharging using USB Charging Cable (included)

« Turn off the power switch.

« Insert the standard USB connector (9) of the USB charging cable (10) into the USB port of a desktop computer, laptop, or
any powered USB power port, such as power banks.

« Lift the USB protective cover (2) and open it completely to reveal the Micro USB charging port (5). Insert the other end of
the USB charging cable connector (8) into the charging port (5). The charging status LED (7) on the unit will light up
depending on the charging status of the internal battery.

o Charge the unit until all 4 bars of the charging status LED (7) light up without flashing.
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Charging/Recharging using an AC Wall'Charger with USB port (not included)

 Turn off the power switchs¢

« Insert the standard USB connector (9) of the\USB charging cable (10) into the USB port of an AC charger (home charger) of
your smartphones (not included) or any home charger with a USB port that allows the use of USB.

« Lift the USB dust cover (2) and open it«completely to reveal the USB charging port (5). Insert the other end of the USB
charging cable plug (8) into the'product's charging port.

« Plug the AC adapter into a 110-volt'AC outlet.

» Charge the unit until all 4 bars of the charging status.indicator light (7) light up without blinking.
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USB PORT

OPERATING INSTRUCTIONS N1 \\

LED Worklight

L4

USBPORT —%am =~ |
AC Charger

with USB Port

Worklight High Beam setting - To turn on the worklight, press the ON/OFF power button (1). The Worklight will turn on at
the High Beam setting. To operate the Worklight in different modes, follow the steps below:

Worklight Low Beam setting - While the worklight is in the High Beam setting, press theé ON/OFF Power button (1) once, the
worklight will switch to the Low Beam setting.
To turn off the work projector at any time, press the ON/OFF Power Button (1) fully.

Internal battery charge level

To check the internal battery charge level status:

Push the ON/OFF power switch (1) to the ON position.
The battery charge level LED bars (7) will light up accordingly as follows:

4 LED bars lit (100% charge capacity) — The internal battery is fully charged.

3 LED bars lit (75% charge capacity) = —>»  Power available to operate the power bank and work light.
2 LED bars lit (50% charging capacity) —)»  Charge the unit as soon as possible.

1LED bar lit (25% charging capacity) —)  Charge the unit immediately.

NOTE: The battery charge level indicator will automatically turn off in 10 to 12 seconds.
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Power Bank
The USB ports provide 5.0V - 1.0A DC

« Make sure the device is turned off before installing the USB ports.

o Connect the USB connector to the USB port (6) on the workstation projector.
« The USB port (6) will automatically turn on with the available power.

« Turn on the device intended to be operated from the USB port.

« Turn off the device and disconnect the USB connector of the device from the USB port of the projector after charging your
device.

« Periodically check the battery charge level status by pressing the ON/OFF power button (1). Make sure that the internal
battery is NOT depleted below 25%. Recharge the internal battery as required.

Swivel Handle and Stand

The product has a Swivel Handle and Stand. The handle/handle is designed to fold for full concealment. To hang
or support the work projector, simply unfold the handle and carry or support the unit accordingly.
MAINTENANCE AND CARE

e After use and before performing maintenance, disconnect the projector from the USB charging cable.

e Make sure that the components of the work projector are intact and in good working order.

e Clean the unit with mild soap and.a damp lint-free cloth. Be sure to dry the unit completely before storing it for future use.

e DO NOT disassemble the headlight,housing. There are no parts that can be repaired.

¢ All rechargeable batteries discharge ever time and more quickly in high and/or low temperatures. When the unit is not in
use, the internal battery should be recharged every 2 months.

e SAFE DISPOSAL OF BATTERIES - This preduct contains maintenance-free, sealed, non-spillable batteries that must be
disposed of properly; recycling is required..Contact your local authority for disposal information. Failure to comply with
local, state and federal regulations may result.in fines and/or imprisonment.

CONTACT YOUR LOCAL WASTE MANAGEMENT AUTHORITY FOR DISPOSAL OF THIS PRODUCT.
-
TROUBLESHOOTING N L\ \

« If the product does not operate

- The internal battery may be completely discharged - Fully charge'the unit by following the previous charging instructions.
» The work projector does not operate

- Check that the unit is fully charged. Recharge the internal battery, if necessary.

- Make sure the ON/OFF power button (1) is firmly pressedo set the/unit to.the,ON position.
* The working lens does not charge

- Check the connection of the USB charging cable to an AC adapter (your personalthome charger).

- Check the connection of the USB charging cable to any USB portion‘your laptop or desktep computer.

TECHNICAL SPECIFICATIONS ANAE V 2D

el b *The man'ufacture.r .res?rves t'he rW minor changes to prod.uc'f .de5|gn
and technical specifications without p otice unless these changes significantly

Model BPR5050 affect the performance and safety of the products. The parts described / illustrated

Rated Power 10W in the pages of the manual that you hold in your hands may also concern other

I models of the manufacturer's product line with similar features and may not be
Brightness 1000 Lm . . . )
- included in the product you just acquired.

Battery Capacity 18650-2400 mAh

Charging Time 5 Hrs *To fensyre the. safety and reliability of the p.roduc.t and tll1e warranty validity, .a\II
repair, inspection or replacement work, including maintenance and special

Running Time 3,5 Hrs adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service

Material Tpr+abs department of the manufacturer.

«Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product
with non-provided equipment may cause malfunctions or even serious injury or
death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries and
damages resulting from the use of non-conforming equipment.
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OAHTIEZ AZ(DAANEIAZ

MNpoooxn: ALBACTE TTPOOEKTIKA TO EYXELPLOLO TPLV XPNOLUOTIOLACETE TO pyaleio. H un tTpnon twv nposLt8onotoewv Kot
TwWV odnywwv pmnopei va odnyfost oe BAGBN tou gpyaleiou, TpauvpHaTIoONo R va tpokaAéosl UAKN Inpd. DuAdgte to
€YXEPiSL0 o€ aopalég pépog yia peAlovtiki avadopd.

A MNPOEIAOMNOIHZH

AUTO To TIPOiodV Sev eivat adtappoxo. MHN to BuBilete oto vepd.

Mo TNV mpootacia and NAeKTpLkoUg KvdUvoug, unv Bubilete To dopTLOTH, TOUG TPOCAPHOYELS ) TN povada o vepod 1 GAAo uypo.
MnV XPNOLLOTIOLELTE AUTO TO TPOLAV yLa AeLToUPYieC SLOPOPETIKEC amd AUTEG Tou Tipoopilovtal.

Doprilete LOVO O€ ECWTEPLKOUG XWPOUG.

Mnv ekDETETE TNV E0WTEPLKN pratopio oe dwTLd ) évtovn Bepudtnta - Umopei va ekpayet.

Mnv tornoBeteite | amoBnKeVETE AUTO TO MPOIOV O€ CNELD OTIOU UTTOPEL VAL TIECEL N VOL TPABNXTEL LECOL O UIMAVLEPA 1} VEPOXUTN.
Mnv to kaBapilete e MLOTOAL PEKAOUOU VEPOU 1 KATL TTOPOLOLO.

Anatte(tat auotnpn eniBAedn dtav autod To TPOLOV XPNCLUOTIOLEITAL KOVTA OE TaLSLA.

MnvV TO XPNOLUOTIOLE(TE EAQV £XEL UTTOOTEL XTUTNLA ATTO QULXUNPO OVTIKELMEVO, EXEL TLECEL ] €XEL UTTOOTEL omoLadnmote AAAN {nULd.
Y€ autn tnVv epintwon Ba mpémnel va aneuBuvbeite oe e€elSikeLEVO OEPPLG yLa emBewpnon.

A NPOzZOXH

MoTé unv Kottalete anevubeiog oTo dwg 1 KN PIXVETE TO PwWC OTA LATLO AAAOU ATOMOU OTAV TO TTPOIOV VAL EVEPYOTIOLNIEVO.
Qoprtilete pe tOUC POPTIOTEG MOU TIAPEXOVTAL HE TO TPOoidv. Tuvdéote mpwta to Micro USB ¢optiong otn povada kai, otn
OUVEXELA, OUVOEDTE TO KavovikomlSB otnv mnyn ¢optiong i otn Bupa USB evdg ¢optiot eVOAAACOOUEVOU PEVUATOG
smartphone

Mnv k6BeTe, unv tpapdrte kawinv ekBétete Ta kalwdla tou mpooappoyéa Goptiong/pelbpatog os umepPoAikn Bepuodtnta.

Mnv anocuvappoloyeite To nepiBAnua.

Tpapnéte and to BUopa Tou, KAAwS(0L,HOPTLONE KAl OXL ATIO TO KAAWSLO OTaV AtocUVEEETE To KaAwSLo dopTLoNG.

AuTr n povada mepléxel enavadopril{Opeve Lotapies. Av kat mapadidetal pepkws GopToUEVO amnod to epyootacto, MPEMEI va
doptiotel MANPwWCE PV Ao TNV IPWTN XPHon.

Enavadoptilete tn povada petd amo kabe xprion 1 kabe 2 pAveg yla va armopUyeTe TtV MARPN anodopTion TNG Uatapiog.
TomoBetAoTe TO KAAWSLO TOU AVTATTTOPA GOPTIGNG £TOL WGTE VA NV UITAEKETAL KAl VOl NV amoteAel kivuvo yla tnv acddAeLa.
Mnv emxelpnoete va GOPTIOETE TO MPOIOV €AV T0 KOAWSELONPOPTIONG €XEL UTIOOTEL {NULA. ETILKOLVWVIOTE UE TOV KOTAOKEUOOTN
yla avtikatdotoon.

AEITOYPIES N Y\

@Q@OEOOO

Kouurni tpododociog ON/OFF
MpootateuTikd KAAUpa USB
MNeplotpedopevn Aafn kal Bacn otnpleng
@®akog COB/mapaBoiikdg dakog

Oupa doptiong elcddou Micro USB

Oupa e£660ou USB 5.0V - 1.0A

EvSelktikn Auxvia LED katdotaong ¢optiong
Yrnodoxn Micro USB
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KaAwdio ¢poptiong USB (mepthapPBdvovtal 2 kohwdia)
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OOPTIZH/ENANAD®OPTIZH THX EZQTEPIKHZ MMNATAPIAZ

Auté T0 TPoidV €xel amootalel pepkws doptiopévo. Qoptiote To TPV MO TNV TPWTN Xpron He to kaAlwdo ¢poptiong USB
(mephapBavetal) 1 xpnoLLOTOLWVTAG TO TapPeXOUeEVO KaAwdlo USB pe omolovdnmote Gpoptioty eVOANACOOUEVOU PEVUATOG ME
BUpa €€660u USB (Sev meplhapBavetal) yia 8 wpeg. Emavadoptiote tn povada petd ano kabe xprion.

SHMANTIKO H sowtepiki pratapio npémnet va ¢poptiletat kKAOe U0 UAVEG, aKOpN Kot 6Tav N povada SV Xpnolpomnoteitat.

®doption/Enavadiption pe kahwdio poptiong USB (nepthapBavetat)

o ATevePYOTMOLOTE TOV SLOKOMTN PEUUATOG.

Eloayete TNV kavovikr urtodoxn USB (9) tou kaAwdiou ¢pdptiong USB (10) otn BUpa USB evog emitpaméllov untoloyLotr, dpopntou
uToAoyLoTH 1) o€ omoLladnmote evepyomolnpévn Bupa tpododoaoiag USB, drwg ta power banks.

e INKWOTE TO MPOOTATEVUTIKO KAAUMMa USB (2) kat avoifte To evieAwg yla va epdaviotei n Bupa dpoptiong Micro USB (5).
TomoBetrote to GANO GKpo Tou Buopatog tou kKalwdiou poptiong USB (8) otn BUpa poptiong. (5). H evdetktikr) Auxvia LED
katdotaong ¢poptiong (7) otn povada Ba avael avaloya pe TNV KAtaotacn GOpTLoNG TNG ECWTEPLKAG UmaTapiag.

Qoprtiote tn povada pEXPL va avaouv Kat ot 4 umdpeg tng evOelkTikig Auxviog LED katdotaong ¢poptiong (7) xwpic va
avapoofrivouv.

5 6 7
Doprtion/Enavadoption pe xprion $optLoTh Toixov evaAAaooopevou peupatog pe OUpa USB (Sev nepthapfadveral)

ATtevEPYOTIOLAOTE TOV SLAKOMTN PEV LOTOG,

Eloayete TNV kavovikr urtodoxn USB (9) tou kaAwdiou ¢poptiong USB (10) otn Bupa USB evog poptiothy eVAANACCOUEVOU

pevupatog (owklakou doptiotn) Twy smartphones cag(dev neplapBavetal) i oe omolovSnmote oklako ¢popTloth pe BUpa USB

TIOU ETUTPEMEL TN Xprion USB.

o INKWOTE TO KAAUpMO oKOVNG USB (2) kat avoléTe To evteAwg yia va epdaviotei n Bupa doptiong USB (5). ELodyete To GANO AKpo
Tou Buopatog tou kadwdiou doptiong USB(8) oty Bupa poptiong Tou mpoidvrog.

e JUVOEOTE TOV IPOCAPHOYEN EVOANAOOOUEVOU PEVHATOG 08 platmpila evaAlaocopevou pevpatog 110 Volt.

@optiote tn povada péxpL va avaouv Kot obd Unapeg TnGEVOELKTLKNG Auxviag katdotaong doptiong (7) xwplg va

avaBoofBrivouv.

2 ¢
USB PORT ——am o |

AC Charger
with USB Port

USB PORT

OAHTIEZ AEITOYPIIAZ \Yl. A /X

NpoPBoAéag epyaciag LED

PUOULoN YYNARG Afoung dwTtog epyaciag - Ma va evepyomolroete To wg Epyaciog, MOTHOTELO Kouuri Aettoupyiag ON/OFF (1). O
nipoPoAéag epyaciag Ba evepyormonBel otn pubuon YUnAng Aféounc. Mo vo Aswtoupyrnoete tov mpofoléa epyaciog oe
SladopeTikég Aettoupyieg, akoAouBroTe Ta mMapakdtw PAuota:

PUOuIon XapnAng Aéoung ¢wtog epyaociog - Evw o mpoPoléag epyaciag Bploketal otn puBuwon YYNnANg Aéoung, matriote pia

dopa to kouprti ON/OFF Power (1), o mpoBoAéag epyaciag Oa petaBei otn puBuLon XapunAng Aéoung. MNa vo oImevePYOTOLOETE TOV

nipoPoléa epyaciag avd maoa otiyur, matfote to kouuni ON/OFF Power (1) mARpwe.

Eninedo ¢pOpTIONG EOWTEPLKAG HITOTOPioG

Miéote tov Slakomntn tpododooiag ON/OFF (1) otn Béon ON.

Miéote tov dlakomtn tpodpodooiag ON/OFF (1) otn B£on ON.

Ol umapeg LED €évbelgng otabunc dpoptiong uratapiog (7) 8a avadouv avaloya wg €Ng:

4 undpeg LED avappéveg (100% xwpnukotnta ¢dptiong) —p H unatapia eivatl mMARpwg GopTIopEYN.

3 pndpeg LED aVappEVES (75% ywpnTikoTNTa GpOpTIong)  —P ErnapkA¢ LoxVg yla th Asttoupyia tou power bank kat tou
nipoBoléa.

2 urndpeg LED avappéveg (50% xwpntikdtnta ¢poptiong) —Pp Qoprtiote TN povada To CUVTOUOTEPO duvaTo.

1 purtdpoa LED avoppévn (25% xwpntkotnta ¢optionc) —> Qoprtiote TN povada apéowc.

ZHMEIQZH: H évbelen emumédou doptiong tng pnatapiog Ba anevepyomnotnBel avtopata oe 10 £wg 12 SeutepdAemnta.
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Power Bank

OL B0peg USB ntapéxouv 5,0V - 1,0A DC

o BeBalwBeite OTL N CUCKEUN Elval AMEVEPYOTIOLNUEVN TIPLY TomoBeTroeTe TIg BUpeg USB.

o Juvbéote to Buopa USB otn BUpa USB (6) tou mpoPoléa epyaciag.

o HBUpa USB (6) Ba evepyomoinBel auvtopata pe tn Stabéoiun oyu.

o EVEPYOTOLAOTE TN CUOKEUH TIOU Ttpoopiletal va Asttoupyrost amo tn B0pa USB.

o ATlEvEPYOTOLOTE TN CUOKEUT Kol armoouvSEote to BUopa USB tng cuokeung amo tn BUpa USB tou mpofoiéa petd tn doption
NG CUOKEUNG 0.

EAEyXeTE MEPLOSIKA TNV KATAOTAON TOU eMUMESoU GOPTLONG TNG Htatapiog matwvTog To Kouuri Aettoupyiog ON/OFF (1).
BEB(ILU.?GE'LTE otL N eowtepkr] prtatapia AEN efavtAsital kKATw amno 25%. EnavadopTiote TNV ECWTEPLKH Pratapia Onwg
arnatteital.

Neplotpedopevn Aafn kat Baon

To mpoidv Slabétel meplotpedpduevn AaPr kat Bdaon. H xewpolaPri/umodoxr €xet oxedlaotel ylo va Suthwvetal yla TAfRpn
andkpudn. Mo va KpePAoeTe 1 va otnpifete tov mpoPoléa epyaoiag, armhd EedutAwote tn AaBr kot petadEpete | otnpifte n
povada avaloywc.

ZYNTHPHZH KAI ®PONTIAA

e META TN XProN KOL TIPLV aItd TNV EKTEAECT €PYOOLWV CUVTAPNONG, Amocuv EaTe Tov PpoPoAéa amo to kahwdio dpdptiong USB.

e BeBawwBeite otL ta e€aptrpata tou mpofoléa epyaciog eivat aBikta Kot Bplokovtal o€ KaAr Kataotaon Aeltoupylog.

e KaBapiote tn povada pe Amo camolvt Kat £va uypo mavi xwpic xvoudt. BeBatlwbeite OTL £XeTE OTEYVWOEL EVIEAWG TN pHovada
TPV TNV artoBnkeUOETE yla LEAAGVTIKNA Xprion.

¢ MHN anocuvappoloyeite To mEPIBARQ Tou TIPoBoAEn. Aev UTIAPYOUV LEPN TIOU UITOPOUV VOl ETILOKEVAGTOUV.

¢ O\eg ot emavadoptilopeveg unataples skdoptidovral Pe TV TAPOSO TOU XPOVOU KAl TILo ypryopa o UPNAEG f/Kat XapnAEg
Beppokpaoieg. Otav n povadabev xpnoLuomoleital, N E0WTEPLKNA patapia mpénel va doptiletal Kabe 2 urvec.

e ASOAAHZ AMOPPIWH TQNWMTATAPIQN - To Ttpoiov auTto TEPLEXEL UMATAPLEG XWPLG OUVTAPNON, OOPAYIOUEVEG, N EKXUOMEVEG,
Ol OTIOLEC TIPETEL VO AMOPPLRTOVIOL OWOTA- aratteital avakUKAwon. EMKOWWVAGCTE UE TNV TOTILKY oag apX ylo TAnpodopieg
OXETKA He TN S6Ldbeon. H pnioUppopdwon,Ue TOUG TOTILKOUG, TIOALTELAKOUG KL OMOOTIOVSLAKOUG KOWVOVIOMOUG WUITOPEL va
odnynoet og mpdotipa f/kat buldkion.

EMIKOINQNHZTE ME THN TOMIKH APXH AIAXEIPIZHZ,ANOBAHTQN A THN ANOPPIWH AYTOY TOY MPOIONTOS.

ANTIMETQMIZH MPOBAHMATQN NET N\

Edv to npoiov S&v Aettoupyet
- H ecwTtepkr pmatapia puropet va €xeL arnopoptioTtel eVIEAWS
- Qoptiote MANPwWG TN Lovada akoAouBwvtag TG TPonyoUpEVEG 0OnYieg POPTLONG:
O npoPoléag epyaoiog dv Aettoupysei
- EAéy€te OTL N povada elval mARpwg doptiopévn. Emavadoptiore TNVECWTEPLKA Uiatapia, edv ival anapaitnto.
- BeBawwBeite 611 to Kouprti Aettoupyiag ON/OFF (1) sivat otaBepé matnuéve yia va Béosl tn povada otn B£on ON.
0 dakog epyaciag dev poptilet
- EAéyé€te tn clvdeon tou kahwdiou pdptiong USB oe évav mpooappoyéa eVOANNOGOOUEVOU PEVLATOC (TOV TPOCWTILKO 0aG
OLKLOKO dOopPTLOTH).
- EAéy€te ) ouvbeon tou kKaAwdiou poptiong USB og omotadrmote Bupa USBiTou dopntou 1) ENLTRATEILOU UTIOAOYLOTH OAG.

TEXNIKES MPOAIArPAQES \Ny J

TEXVIKG XOPOKTNPLOTIKGL * O katookevaotng Statnpet towa va mipoPaivel o€ PIKPEG AANOYEG
OTO OXEOLAOUO KOL TLG TEXVIKEG TPOSLaypadEG Twv TPOIOVIWV Xwplg
Movtého BPR5050 mponyoUuevn eldomoinon, €KTO0¢ €Aav oL aAAayEC QUTEC emnpedlouv
; ONUOVTIKA TNV arddoon Kal ThV aodalela Twv mpoloviwy. Ta efapthiuata
loxug 1now mou Tmeplypddovrar / ametkovilovtal ot oelideg Tou eyxelptSiov Tou
OuwrewétnTa 1000 Lm Kpa‘f(lﬂ('l's ot XépLla oG unop,ei va 0L¢v9pot')v Kol Ao uovyé)\cx ™mg O'F_L’pd(;
TPOLOVIWV TOU KATAOKEUQAOTH HE TIAPOHOLA XOPAKTNPLOTIKA KAl Umopel va
Mrmatapia 18650-2400 mAh unv mep\apBavovtal oTo PoidV oU UOALG ATTOKTIOATE.
- - *Ta va Staopallotel n achaAela Kat n a§LOMLOTIA TOU TTPOTOVTOG KAl N LoXUG
Xpovog Doptiong 5 Hrs NG gyyUNONG, OAEG OL EPYACLEG ETLOKEUNG, EMOEWPNONG | AVIIKATAOTACNG,
. . CUUTEPANOUPBOAVOUEVNG TNG CUVTPNONG Kol TwV ELSIKWY pubuicewy, TPEMEeL
Xpbvos Aewoupyias | 3,5 Hrs va eKTEAOUVTAL LOVO QO TEXVIKOUG TOU €€0UCLOSOTNUEVOU TUAUATOG GEPPLG
Baotkd YAo Tpr+abs TOU KATOLOKEVOLOTH.

* Xpnolgomoleite mAvTa TO TPOIOV HE TOV TOPEXOHEVO €EomMALOMO. H
Aettoupyiat TOU TIPOIOVTOG HE HN TIOPEXOMEVO €EOTALOMO WUTOPEL va
TIPOKOAECEL SUCAELTOUPYLEG ) QKOUN KOl CcOBapoUG TPAUUOTIOMOUG 1
Bavato. O KOTOOKELAOTAG KAl O elooywyéag &ev euBuvovtal yua
TPQUMATIOHOUE KOl {NULEG TIOU TIPOKUTITOUV Qo TN XPnon un cupPatol
e€omAlopov.
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA
Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni

pud causare danni all'utensile, lesioni fisiche e/o danni alle cose. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future
consultazioni.

/\  ATTENZIONE

» Questo prodotto non e impermeabile. NON immergerlo in acqua.

 Per evitare rischi elettrici, non immergere il caricabatterie, gli adattatori o l'unita in acqua o altri liquidi.
« Non utilizzare questo prodotto per operazioni diverse da quelle previste.

« Carica solo in ambienti chiusi.

» Non esporre la batteria interna al fuoco o al calore intenso: potrebbe esplodere.

» Non collocare o conservare il prodotto in un luogo in cui possa cadere o essere trascinato in una vasca da bagno o in un
lavandino.

» Non pulire con una pistola ad acqua o un dispositivo simile.

« In caso di utilizzo del prodotto in prossimita di bambini, &€ necessaria una stretta sorveglianza.

« Non utilizzarlo se e stato colpito da un oggetto appuntito, se & caduto o se & stato danneggiato in altro modo. In questo caso &
necessario rivolgersi a un
servizio di assistenza qualificato per un controllo.

A ATTENZIONE

« Non guardate mai direttamente la luce o la luce negli occhi di un'altra persona quando il prodotto & acceso.

 Caricare con i caricatori forniti con il predotto. Collegare prima il cavo di ricarica Micro USB all'unita, quindi collegare il normale
USB alla fonte di ricarica o allagporta’ USB'di un caricatore CA per smartphone.

« Non tagliare, tirare o esporré i cavi dell'adattatore di carica/corrente a calore eccessivo.

» Non smontare l'involucro.

» Quando si scollega il cavo di ricarica, tirare dalla spina e non dal cavo.

« Questa unita contiene batterie ricaricabili. Anche'se viene spedita parzialmente carica dalla fabbrica, DEVE essere caricata
completamente prima del primo utilizzo.

« Ricaricare I'unita dopo ogni utilizzo o ogni 2 mesi penevitare che la batteria si scarichi completamente.

» Posizionare il cavo dell'adattatore di ricarica in modo che nonysi aggrovigli e non costituisca un pericolo per la sicurezza.
» Non tentare di caricare il prodotto se il cavodiricarica & danneggiato. Contattare il produttore per la sostituzione.
Tenere il cavo di ricarica lontano da angoli taglienti.

CARATTERISTICHE N\ SFF \

Pulsante di alimentazione ON/OFF
Coperchio protettivo USB

Impugnatura girevole e supporto

COB / Lente parabolica

Porta di ricarica con ingresso micro USB
Porta di uscita USB 5,0V - 1,0A
Indicatore di stato di carica a LED
Connettore micro USB

Connettore USB regolare

Cavo di ricarica USB (2 cavi inclusi)

CSICICISIOIGICICICIC)
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CARICARE/RICARICARE LA BATTERIA INTERNA

Questo prodotto & stato spedito parzialmente carico. Caricare |'unita prima del primo utilizzo con il cavo di ricarica USB
(incluso) o utilizzando il cavo USB incluso con qualsiasi caricatore CA con porta di uscita USB (non incluso) per 8 ore. Ricaricare
I'unita dopo ogni utilizzo.

IMPORTANTE La batteria interna deve essere caricata ogni due mesi, anche quando |'unita non é in uso.

Ricarica/ricarica tramite cavo di ricarica USB (in dotazione)

« Spegnere l'interruttore di alimentazione.

« Inserire il connettore USB standard (9) del cavo di ricarica USB (10) nella porta USB di un computer desktop, di un
portatile o di una qualsiasi porta di alimentazione USB alimentata, ad esempio come power bank.

« Sollevare il coperchio di protezione USB (2) e aprirlo completamente per scoprire la porta di ricarica Micro USB (5). Inserire
I'altra estremita del connettore del cavo di ricarica USB (8) nella porta di ricarica (5). Il LED di stato di carica (7) dell'unita si
accende a seconda dello stato di carica della batteria interna.

« Caricare l'unita fino a quando tutte e 4 le barre del LED di stato di carica (7) si accendono senza lampeggiare.

5 6 7

Ricarica/ricarica tramite un caricatore aimuro CA con porta USB (non incluso)

« Spegnere l'interruttore dialimentazione.

« Inserire il connettore USB'standard (9).del cavo di ricarica USB (10) nella porta USB di un caricatore CA (caricatore da casa)
dello smartphone (non incluso).
0 qualsiasi caricatore domestico.con una porta USB.che consenta I'uso di USB.

« Sollevare il coperchio antipolvereiUSB (2) e aprirlo completamente per scoprire la porta di ricarica USB (5). Inserire I'altra
estremita della spina del cavo di ricarica\USB/(8) nella porta di ricarica USB (5) porta di ricarica del prodotto.

« Collegare I'adattatore CA a una presa di,corrente da 110 volt.

« Caricare l'unita fino a quando tutte e 4 le barre dell'indicatore di stato di carica (7) si accendono senza lampeggiare.

2 ¢

USBPORT —%am =~ |
AC Charger
with USB Port

USB PORT

ISTRUZIONI PER L'USO N | 202)

Lampada da lavoro a LED

Impostazione fari abbaglianti - Per accendere il faro da lavoro, premere il pulsante di accensione ON/OFF (1). La
lampada da lavoro si accendera con I'impostazione High Beam. Per far funzionare la lampada da lavoro in diverse modalita,
attenersi alla seguente procedura:

Impostazione dei fari anabbaglianti - Mentre il faro da lavoro e in modalita abbagliante, premendo una volta il pulsante di
accensione/spegnimento (1), il faro da lavoro passera all'impostazione dei fari anabbaglianti.

Per spegnere il proiettore in qualsiasi momento, premere completamente il tasto di accensione/spegnimento (1).

Livello di carica della batteria interna
Per controllare lo stato di carica della batteria interna:

Spingere l'interruttore di alimentazione ON/OFF (1) in posizione ON.
Le barre LED del livello di carica della batteria (7) si accendono di conseguenza come segue:

4 barre LED accese (capacita di carica del 100%) —» La batteria interna & completamente carica.
3 barre LED accese (capacita di carica del 75%) —> potenza disponibile per il funzionamento del power bank e

della luce da lavoro.
2 barre LED accese (capacita di carica del 50%) —) Caricare l'unita il prima possibile.
1 barra LED accesa (capacita di carica del 25%) —3) caricare immediatamente I'unita.

NOTA: I'indicatore del livello di carica della batteria si spegne automaticamente dopo 10-12 secondi.

(BORMANN] 9




Banca di alimentazione
Le porte USB forniscono 5,0V - 1,0 A CC

« Assicurarsi che il dispositivo sia spento prima di installare le porte USB.

« Collegare il connettore USB alla porta USB (6) del proiettore workstation.

La porta USB (6) si accende automaticamente con |'alimentazione disponibile.

Accendere il dispositivo che si intende utilizzare dalla porta USB.

Spegnere il dispositivo e scollegare il connettore USB del dispositivo dalla porta USB del proiettore dopo aver caricato il
dispositivo.

Corl?trollare periodicamente lo stato di carica della batteria premendo il pulsante di accensione ON/OFF (1). Assicurarsi
che la batteria interna NON sia esaurita al di sotto del 25%. Ricaricare la batteria interna come richiesto.

Impugnatura e supporto girevoli
Il prodotto & dotato di impugnatura girevole e supporto. L'impugnatura/maniglia & progettata per essere ripiegata e nascosta
completamente. Per appendere o sostenere il proiettore da lavoro, & sufficiente dispiegarlo. I'impugnatura e trasportare o

sostenere |'unita di conseguenza.

MANUTENZIONE E CURA

« Dopo l'uso e prima di eseguire la manutenzione, scollegare il proiettore dal cavo di ricarica USB.

« Assicurarsi che i componenti del proiettore da lavoro siano intatti e in buono stato di funzionamento.

e Pulire l'unita con sapone neutro e.un panno umido che non lasci residui. Assicurarsi di asciugare completamente |'unita
prima di riporla per un uso futuro.

« NON smontare |'alloggiamento delfarowNon ci sono parti che possono essere riparate.

« Tutte le batterie ricaricabili'si scaricano. cen il tempo e piu rapidamente a temperature elevate e/o basse. Quando

I'apparecchio non & in uso, la'batteria interna dovrebbe essere ricaricato ogni 2 mesi.

SMALTIMENTO SICURO DELLE BATTERIE - Questo prodotto contiene batterie senza manutenzione, sigillate e non

versabili, che devono essere smaltite correttamente; é richiesto il riciclaggio. Per informazioni sullo smaltimento,

contattare le autorita locali. La mancata osservanzaidelle norme locali, statali e federali puo comportare multe e/o pene

detentive.

PER LO SMALTIMENTO DI QUESTO. PRODOTTO, RIVOLGERS! ALLE AUTORITA LOCALI PREPOSTE ALLA GESTIONE DEI RIFIUTI.
RISOLUZIONE DEI PROBLEMI WR .\

« Se il prodotto non funziona

- La batteria interna potrebbe essere completamente scarica - Caricare completamente I'unita seguendo le istruzioni di
carica precedenti.

Il proiettore di lavoro non funziona

- Verificare che |'unita sia completamente carica. Se necessario, ricaricare la batteria interna.

- Assicurarsi che il pulsante di accensione ON/OFF (1) sia ben,premuto per impostare |'unita sulla posizione ON.

L'obiettivo di lavoro non si carica

- Controllare il collegamento del cavo di ricarica USB a un adattatore CA (il caricabatterie di casa).

- Verificare il collegamento del cavo di ricarica USB a una qualsiasi porta USB del computer pertatile o desktop.

SPECIFICHE TECNICHE AE V 2D

Dati tecnici *II produttore si riserva il dirittoW modifiche minori al design e alle
specifiche tecniche del prodotto senz avviso, a meno che tali modifiche non

Modello BPR5050 influiscano significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le

Potenza nominale 10 W parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono
riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con

Luminosita 1000 Lm caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena

Capacita (batteria) 18650-2400 mAh SIS ISEID, ) o . )
*Per garantire la sicurezza e |'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia,

Tempo di ricarica 50re tutti gli interventi di riparazione, ispezione o sostituzione, compresa la

Tempo di esecuzione | 3,5 Ore manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da
tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

Materiale Tpr+abs *Utilizzare sempre il prodotto con l'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto
con apparecchiature non in dotazione puo causare malfunzionamenti o
addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e |'importatore non sono
responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non
conformi.
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MHCTPYKL MU 3A BE3OMNMACHOCT

MpepynpexxpeHue: MNpouyeTeTe BHUMaATE/NIHO PbKOBOACTBOTO Npeau ynotpeba. HecnassBaHeTo Ha npeaynpexaeHuATa u
MHCTPYKLMUTE MOXe Aa AoBeAe A0 NoBpeaa Ha MHCTPYMEHTa, GU3MYECKU HapaHABaHMA U/UAM MaTepUasiHU LLETH.
CbxpaHsBaiTe pbKOBOACTBOTO Ha 6€30MacHO MACTO 3a 6bAaeLum cnpaBKu.

/N MPEAYMPEXAEHNE

» TO3K1 NPOAYKT He e BogoycToums. HE ro noTansiite BbB BoAa.

* 3a fa ce npeanasute oT eNeKTPUYECKM ONacHOCTH, He NoTanaiTe 3apsAAHOTO YCTPOMCTBO, aganTepuTe AN YCTPOWCTBOTO BbB
BOAA WU Apyra TEYHOCT.

o He M3nonsealiTe TO3M NPOAYKT 32 ONepaLun, pasiMyHu oT NpeasugeHuTe.

o 3apexgaiTe camo Ha 3aKpuTo.

e He u3naraitte BbTpelHaTa 6aTepus Ha OrbH UKW CU/IHA TOMJIMHA - TA MOKe [a Cce B3PUBM.

e He nocrasaiiTe 1 He CbXpaHABalTe TO3M NPOAYKT Ha MeCTa, KbAETO MOXe Aa 6bae U3NycHaT UAM U34bpnaH BbB BaHa MW MUBKa.

* He nouucrsaiiTe c BOAEH NUCTONET UM NOAOBHO YCTPOMCTBO.

* Heobxogum e CTpor Hag3op, KOraTo To3M NPOAYKT ce U3nonssa B 6AM30CT A0 Aeua.

e He ro n3nonsgaiite, ako e 6u/ yaapeH C oCTbp NpPeaMeT, M3MNycHaT UM NOBPeAEeH No APYr HauyMH. B To3u ciyyaii Tpabea aa ce
0b6bpHETe KbM KBaANPULUMPaH CEPBM3 3a NPOBEPKaA.

/\ NPEAYNPEXAEHME

e HuKora He rnegaiite AMPEKTHO B CBET/IMHATA M HE A HACOYBaMTE KbM OUYMTE Ha APYr YOBEK, KOraTo NPOAYKTHT € BK/OUEH.

e 3apekaainTe CbC 3apAAHUTE YCTPOIAETBA, NPeAOoCTaBeHm C NpoayKTa. MbpBo cebpeTe Micro USB kabena 3a 3apexgaHe KbM
YCTPOMCTBOTO, CNel KoeTo cBbpiKeTe 06MKHOBeHNS USB Kaben KbM M3TOYHMKA 3a 3aperkaaHe uam USB nopTa Ha 3apaaHoTO
YCTPOMCTBO 33 CMAPTHOH.

e He peskeTe, He U3AbPMBaiTe U HE U3NaraiTekabennte Ha aganTepa 3a 3apexaaHe/ToK Ha NpekomepHa Ton/inMHa.

e He pasrnobasalite Kopnycas

e KoraTo M3KntouBaTe Kabena 3a3aperkaaHe, M3abphanTe Wwencena Ha kabena 3a 3apeXxgaHe, a He Kabena.

e ToBa YCTPOMCTBO CbAbPKA aKYMYNaTOPHNA BaTepun. Bbnpekun Ye ce A0CTaBsA YaCcTMYHO 3apeseH oT 3aBoaa, Toli TPABBA ga 6bae
Hanb/IHO 3apeeH Npeam NbpBaTa ynoTpeba.

e [lpesapexpaliTe yCTPOMCTBOTO cnes Beska ynotpeba Man Ha BCeKM 2 meceLa, 3a Aa M3berHeTte NbAHOTO paspexpaHe Ha

baTtepunaTa.

PasnonoxeTe Kabena Ha aganTepa 3a 3apexaaHe Taka, Ye Aa He ce 3anauTa v 4a He NpeAcTaB/iABa OMacHOCT 3a 6e3onacHoCTTa.

He ce onutBaiiTe Aa 3apexaaTe NpoAyKTa, ako.KabeNbT 3a 3aperkaaHe e nospeneH. CBbprKeTe ce C NPOM3BOAMUTENA 33 MOAMAHA.

MaseTe kabena 3a 3apexJaHe OT OCTPU BbIN.
N LD\ ~

BYTOH 3a BKAtOYBaHE/M3K/OUBAHE Ha 3aXpaHBaHETO
3awmTeH Kanak 3a USB

BbpTawa ce gpbrKKa M CTOMKA

COB / napabonunueH 06exkTuB

Micro USB Bxog, 3a 3apexaaHe

M3xozeH nopt USB 5.0V - 1.0A

MNHAWKaTOp 3a CbCTOAHMETO Ha 3apeXxaaHe

Micro USB KOHeKTOp

O6ukHoBeH USB KoHeKTop

USB kaben 3a 3aperkaaHe (BKIoYeHu ca 2 kabena)

€
<
=
=
=
=
=
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3APEXXOAHE/MPE3APEXOAHE HA BbTPELLHATA BATEPUA

To3u NPOAYKT e Bun M3npaTeH YacTMYHO 3apedeH. 3apegeTe ro npeau nbpsata ynotpeba ¢ USB Kabena 3a 3apexpaHe
(BKNtOYEH B KOMMAEKTA) MM C MOMOLLTA Ha BKAtoYeHUs USB Kaben ¢ BCAKO NMPOMEH/IMBOTOKOBO 3apagHo ycTpolicteo ¢ USB
M3Xo4eH NopT (He e BKAOYEHO B KOMM/EKTa) 3a 8 Yaca. 3apexaaliTe yCTPOMCTBOTO C/ied BCsAKa ynoTtpeba.

BAXHO BbTpelsHaTta 6atepus TpA6Ba ga ce 3aperkAa Ha BCEKU ABa MeceL,a, A0PU KOraTo YCTPOMCTBOTO He ce U3Non3Ba.

3apexaaHe/3apexaaHe upes USB kaben 3a 3apekaaHe (BKAIOYEH B KOMNIEKTA)

* VI3kntoyeTe NpeBK/IOYBATENA HA 3aXPaHBAHETO.

« MNocrtaseTe cTaHAapTHMA USB KoHekTop (9) Ha USB Kabena 3a 3aperkaaHe (10) 8 USB nopTa Ha HacTo/NIEH KOMMIOTbLP, 1anNTon
nnu apyr 3axpaHBaly, USB nopT, KaTo Hanpumep KaTto 3axpaHBalum 6atepuu.

« MoBgurHeTe npegnasHus Kanak Ha USB (2) 1 ro oTBopeTe Hanmb/HO, 3a Aa oTKkpueTe Micro USB nopta 3a 3apexaaHe (5).
MocTaBeTe Apyrus Kpai Ha KoHeKTopa Ha USB kabena 3a 3apexaaHe (8) B nopTa 3a 3apexaaHe. (5). CBeTogMoabT 3a
CbCTOAHMETO Ha 3apexaaHe (7) Ha yCTPOMCTBOTO Lue CBETHE B 3aBUCUMOCT OT CbCTOAHMETO Ha 3apeKAaHe Ha BbTpeLuHaTa
6aTepus.

o 3apexaaiTe yCTPOMCTBOTO, AOKATO BCUYKM 4 SIeHTM Ha CBETOAMOAA 33 CbCTOAHMETO Ha 3apexaaHe (7) ceeTHaT, 6e3 aa
murar.

5 6 7
3apeskgaHe/3apexkgaHe ¢ NOMOLTa Ha CTEHHO 3apAAHO YCTPOICTBO 3a NPOMeHMB TOK ¢ USB nopT (He e BK/IloUeHOo B KoMNieKTa)

e M3KnoyeTe NpeBKAOYBATENSA Ha 3aXpaHBaHETO.

¢ [ocTaBeTe cTaHAapTHUA USB'KOHEKTOP.(9):Ha USB Kabena 3a 3apexpgaHe (10) 8 USB nopTa Ha NPOMEH/IMBOTOKOBOTO
3apAAHO YCTPOMCTBO (AOMalLHOBapAAHO YCTPOMCTBO) Ha BalluTe CMapTHOHM (He e BKIOHYEHO B KOMMJIEKTA). UM BCAKO
[OMaLLHO 3apsagHo ycTpoicTBo ¢ USB 'MopT, KoeTo no3Bo/iABa M3nonssaHeTo Ha USB.

¢ oBpgurHeTe Kanaka 3a USB (2) 1 ro orBopete HaflbAHO, 32 Aa oTKpuneTe USB nopTa 3a 3apexkaaHe (5). MocTaseTe gpyrus
Kpalt Ha wiencena Ha USB kabena 3a 3apekaaHe (8) BinopTa 3a 3apexgaHe Ha NPoayKTa.

e Bk/toyeTe aganTtepa 3a NPOMEHNB TOK KbM 110-BOJITOB KOHTaKT 32 MPOMEH/INB TOK.

e 3ape)kgaiTe yCTPOMCTBOTO, AOKATO BCUUKM Au1eHTU HaMHANKATOPA 32 CbCTOSHMETO Ha 3apeKaaHe (7) ceeTHar, bes ga
MUraT.

z ¢
10 USB PORT ——3am =1
AC Charger
with USB Port
< 9
. 8
5 6 7

USB PORT

MHCTPYKLU WU 3A PABOTA \ ' /

LED paboTHO ocBeTneHue

Hactpoiika Ha Ab/ruTe cBeT/IMHKU Ha paboTHaTa namna - 3a 4a BKAouMTe paboTHaTa Iamna, HaTucHeTe 6yToHa 3a BKAoYBaHe/
uskatouBaHe (1). PaboTHaTta 1amna Lie ce BKOYM NPU HACTPOMKaTa 3a AbArM CBETANHU. 3a Aa paboTuTe ¢ paboTHaTa Iamna B
Pas3IMYHK PEXUMU, CiefBaliTe CTbNKWUTE No-40y: HacTpoitBaHe Ha paboTHaTa Jamna Ha KbCU CBET/IMHM - [lokaTo paboTHaTa
NamMMa e B PeKMM Ha Lb/rU CBET/IMHM, HaTUCHETe ByTOHa 3a BK/OYBaHe/U3K/oYBaHe Ha 3axpaHBaHeTo (1) BeAHbK, paboTHaTa
NaMna We NpemMuHe B PEKMM Ha KbCU CBET/IMHMU.

3a Aa U3KAUYMTE PabOTHUA MPOEKTOP MO BCAKO Bpeme, HaTUCHEeTe AOKpait 6yToHa 3a BK/oYBaHe/u3KatouBaHe (1).

HuBO Ha 3apexAaaHe Ha BbTpellHaTa 6atepusn
MpoBepKa Ha CbCTOSHUETO Ha HMBOTO Ha 3apAA, Ha BbTpeluHaTa baTepus:
HaTucHeTe npesKtoYBaTens 3a 3axpaHBaHe (1) B nosoxeHne ON (Bka.).

CBeTOAMOAHUTE NEHTM 33 HMBOTO Ha 3apAaa Ha 6atepuaTa (7) We CBeTHAT CbOTBETHO, KaKTO C/eaBa:

Csetat 4 cBeToamoaHu neHTn (100% KanauuMTeT Ha 3apeXaaHe) —» BbTpelwHaTa 6aTepus e HanbAHO 3apeaeHa.

CBeTAT 3 cBeTOAMOAHM NIeHTU (75% KanauuTeT Ha 3apeaaHe) —P HanuuHo 3axpaHBaHe 3a paboTa Ha 3axpaHBalwarta
6aHKa 1 paboTHaTa slamna.

CseTaT 2 cBeToanoaHM neHTH (50% KanauuTeT Ha 3apexaaHe) —Pp 3apeneTe yCTPOWCTBOTO Bb3MOMKHO Hall-CKOPO.

CsetBa 1 cBeTogmoaHa neHTa (25% KanauuMTeT Ha 3apekaaHe) —) 3apeneTe yCTPoWCTBOTO He3abaBHO.

3ABE/NIEXKKA: IHAMKATOPBT 32 HMBOTO Ha 3apeXaaHe Ha baTepuaTa LWe ce U3KAYM aBTOMATUYHO cned 10-12 cekyHAaM.
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3axpaHBalua 6aHKa
USB noprtoBete ocurypasat 5,0V -1,0 ADC

* YBepeTe Cce, Ye YCTPOMCTBOTO € U3K/IYEHO, Npean Aa nHctanupate USB nopToBeTe.

o CebprkeTe USB KoHeKkTopa KbM USB nopTa (6) Ha npoeKTopa Ha paboTHaTa CTaHLmA.

o USB nopTbT (6) We ce BKAYM aBTOMATMYHO C HAa/IMYHOTO 3aXpaHBaHe.

o Bk/tOYeTe yCTPOMCTBOTO, NpeAHas3HaveHo 3a paboTta ot USB nopra.

¢ M3kntouete ycTpoictBoTo M n3Bagete USB KoHeKTOpa Ha ycTpoiicTBoTo oT USB nopTa Ha NpoekTopa, cnes KaTto cTe 3apeamnu
YCTPOMNCTBOTO CH.

e MeproanyHO NpoBepsBaliTe CbCTOAHNETO HAa HUBOTO HA 3apeKaaHe Ha baTepumATa, KaTo HaTUCHeTe ByToHa 3a BKAtoYBaHe/
nsKkntousaHe (1). Yseperte ce, ye BbTpelHaTa 6aTtepus HE e nstoweHa nog 25%. NMpu HeobxoaMMOCT NpesapeseTe BbTpeLLHaTa
batepus.

BbpTALa ce APbXKKA M CTOMKA

MpoAyKTbT MMa BbPTALLA Ce APbXKKa M CTOMKa. [JpbXKaTa/pbKoxBaTKaTa € NpoeKkTMpaHa [a ce CrbBa 3a Mb/HO CKpuBaHe. 3a Aa
oKauuTe uAM noanpete paboTHMA MNPOEKTOP, MPOCTO pasrbHETe APbMKKaTa M HOCeTe UAWM MNOAAbPrKalTe YCTPOMCTBOTO MO
CbOTBETHUA HAUMH.

NOAAPBHKA U TPUXKN

Cnep ynotpeba v npeay U3BbpLUBaHE HA NOAAPBIKKA U3KAOYeTe npoeKTopa oT USB Kabena 3a 3apexaaHe.

» YBeperTe ce, Ye KOMMNOHEHTUTE Ha PabOTHMA NPOEKTOP ca HEMOKbTHATU U B A06P0 paboTHO CbCTOAHME.

MouncTteTe yCTPOMCTBOTO C MEK CamyH 1 BNaXKHa Kbpra 6e3 BNacuHKW. YBepeTe ce, Ye cTe U3CYLINAN YCTPOMCTBOTO HAMbJ/IHO,
npeawv Aa ro cbxpaHseaTe 33 6baeLa ynotpeba.

HE pasrnobnasaite kopnyca Ha'dapoBere.'Hama yact, KoMTo Aa moraT Aa 6bAaT PeMOHTUPAHW.

Bcuukm akymynaTopHu 6ateprm.ce paspexar c TeueHne Ha BPEMETO U NMo-6bPp30 NPU BUCOKM U/UAN HUCKKM TemnepaTypu. KoraTo
YCTPOMCTBOTO He ce M3Mo/13BayBbTpeluHata 6atepua TpabBa Aa Aa ce 3apeKaa Ha BCEKM 2 mecela.

BE3OMACHO U3/TMBAHE HA'BATEPUWTE - To3un NpoAyKT Cbabpka HeobCNyKBaemM, 3aneyaTaHu, HepasnumealLm ce batepum,
KouTo TpAbBa fa ce U3XBBbPAAT NPABUIHO;M3UCKBA e peLuKampaHe. CBbpIKeTe ce C MEeCTHUTE BAACTM 38 UHGOPMALMA OTHOCHO
M3XBbP/AHETO. HecnassaHeTo Ha MECTHUTE, LATCKUTEW deaepanHuTe pasnopesbu moxe 4a 4oBeae A0 robu u/uam avwasaHe
oT cBoboaa.

CBBPXETE CE C MECTHUA OPTrAH 3A YINMPAB/IEHUE HA OTNAABLUMUTE 3A U3XBBLPNIAHE HA TO3U NPOAVKT.

OTCTPAHAIBAHE HA HEM3MPABHOCTU & | 4 » N\,

o AKO NPOAYKTHT He paboTu
- BbTpeluHaTta 6aTepua MoOXe fia e Halmb/IHO pa3pejeHa,- 3apeeTe YCTPOMETBOTO HaMb/IHO, KaTo C/ieBaTe NpeaunLuHnuTe
MHCTPYKLMM 3a 3apeskaaHe.

e PaboTHMAT NpoeKTop He paboTu
- MpoBepeTe Aanu yCTPOMCTBOTO € HaMb/IHO 3apeAeHo. AKO e He0OX0AUMO, NpesapeaeTe BbTpellHaTa batepus.
- YBeperTe ce, ye 6yTOHBT 3a 3axpaHBaHe ON/OFF (1) e HaTUCHAT 34paBoO, 3a41a HAaCTPOMTE YCTPOMCTBOTO B nonoxeHue ON.

o PaboTHMAT 0OEKTUB He Cce 3apexaa
-MposepeTe ganun USB KabenbT 3a 3apexaaHe e CBbpP3aH ¢ aganTtep 3a NPOMEH/IMB TOK (N1MYHOTOBM AOMALLHO 3apALHO
YCTPOICTBO).
- MposepeTe panu USB KabenbT 3a 3apeaaHe e cBbp3aH Kbm USB nopT Ha nantoma Uan HacToNHNA KOMNIOTHP.

TEXHUYECKU CNELNPUKALIUK

TexHUUECKN AaHHM *TMpON3BOAMTENAT C1 3ana3Ba NPaBoTO Aa NPaBW HE3HAUYUTE/IHW NMPOMEHM B AM3aiiHa
M TeXHMYecKnTe cneunduKaumm Ha NpoayKTuTe 6e3 npeABapUTENHO YBEAOMJIEHME,
Mogen BPR5050 OCBEH aKO Te3u MPOMEHW He 3acAraT 3HauuTenHo pabortata uM 6GesomacHocTTa Ha

NPOAyKTUTE. YacTuTe, OMUCAHW/WUAOCTPUPAHU HaA CTPaHWULUMTE HA PbKOBOACTBOTO,
KOETO Abp)KWTe B pbLETe CU, MOXe A3 ce OTHAcAT WM 33 APYrM MOAEenU OT
ApkocT 1000 Lm NPOAYKTOBaTa MHWUA HA MPOU3BOAMUTENA C NOAOBHM XapaKTEPUCTUKM U MOMKE A3 He ca
BK/IFOYEHU B TOKY-LLLO NPUA0BUTUA OT Bac NPOAYKT.

*3a ga ce rapaHTMpa 6€30MacHOCTTa M HaAEXAHOCTTA Ha NMPOAYKTa W BaJIMAHOCTTA Ha

HomunHanHa mowHoct | 10 W

Kanauurtet Ha 6aTepumaTal 18650-2400 mAh

Bpeme 3a 3apeskaaHe |5 vaca rapaHumaTa, BCWMYKM paboTM MO PEMOHT, NPOBEPKA WAM 3aMsiHa, BK/OYUTETHO
NOAAPBIKKA U CreupanHn HacTPoiikM, TpAbBa Aa ce M3BbPLUBAT CamMO OT TEXHWLM OT
Bpeme Ha paboTa 3,5yaca OTOPM3UPaHUs CEPBU3EH OTAEN HA NPOW3BOAMUTENS.
*BuHaru u3nonssainTe NPoAyKTa C AoCTaBeHOTO obopyasaHe. Pabotata Ha NpPoAyKTa C
MaTepuan Tpr+abs eied) 5 i, -

obopyasaHe, KOETO He e A0CTaBeHO, MOXKe Aa A0BeJe A0 HeM3npaBHOCTU UAKU A0pU
[0 Cepuo3HM HapaHABaHUA UAM CMbBPT. POM3BOAUTENAT M BHOCUTENAT He HOCAT
OTrOBOPHOCT 3@ HapaHABaHWUA M LLETW, Bb3HMKHA/MM B Pe3y/iTaT Ha M3Mo/i3BaHeTo Ha
HeCbOTBETCTBALLLO Ha U3UCKBaHMATa obopyaBaHe.
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INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA
Avertisment: Cititi cu atentie manualul inainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor poate duce la deteriorarea

sculei, vatdmari corporale si/sau daune materiale. Pastrati manualul intrun loc sigur pentru consultéri ulterioare.

/N AVERTISMENT

Acest produs nu este rezistent la apa. NU il scufundati in apa.

Pentru a va proteja impotriva pericolelor electrice, nu scufundati incarcatorul, adaptoarele sau unitatea in apa sau in alte
lichide.

Nu utilizati acest produs pentru alte operatiuni decat cele prevazute.

Tncarcati numai in interior.

Nu expuneti bateria interna la foc sau la caldura intensa - aceasta poate exploda.

Nu asezati sau depozitati acest produs in locuri in care poate fi scapat sau tras intr-o cada sau chiuveta.
Nu curatati cu un pistol de pulverizare a apei sau cu un dispozitiv similar.

Este necesara o supraveghere stricta atunci cand acest produs este utilizat in apropierea copiilor.

Nu fl utilizati dacd a fost lovit de un obiect ascutit, a cizut sau a fost deteriorat in alt mod. in acest caz, trebuie s& contactati
un service calificat pentru inspectie.

A ATENTIE

Nu priviti niciodata direct in lumina si nu indreptati lumina spre ochii unei alte persoane atunci cand produsul este pornit.
Incarcati cu incarcatoarele furnizate impreuna cu produsul. Conectati mai intai cablul de incarcare Micro USB la unitate,
apoi conectati cablul USB obisnuit la,sursa de incarcare sau la portul USB al unui incarcator de curent alternativ pentru
smartphone.

Nu taiati, nu trageti si nu expuneti cablurile adaptorului de incarcare/curent la caldura excesiva.

Nu dezasamblati carcasa.

Trageti de fisa cablului de Tncarcare, nu de cablu, atunci cand deconectati cablul de incarcare.

Acest aparat contine baterii reincarcabilerDesi este livrat partial incdrcat din fabricd, acesta TREBUIE sa fie incdrcat complet
inainte de prima utilizare.

Reincarcati unitatea dupa fiecare utilizare sau la fiecare 2 luni pentru a evita descarcarea completa a bateriei.

Pozitionati cablul adaptorului de incarcare astfeliincat sa nu fie ncurcat si sa nu prezinte un pericol pentru siguranta.

Nu Tncercati sa incarcati produsul in cazuhin care cablul de incdrcare este deteriorat. Contactati producatorul pentru
inlocuire.

Tineti cablul de incarcare departe de colturi ascutite.

CARACTERISTICI NY KD \

BB WE)

Butonul de pornire/oprire ON/OFF
Capac de protectie USB

Maner pivotant si suport

COB / Lentile parabolice

Port de incarcare cu intrare Micro USB
Port de iesire USB 5.0V - 1.0A

Indicator LED de stare de incdrcare
Conector Micro USB

Conector USB obisnuit

Cablu de incarcare USB (2 cabluri incluse)

2 1
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INCARCAREA/REINCARCAREA BATERIEI INTERNE

Acest produs a fost livrat partial incdrcat. Incircati-l inainte de prima utilizare cu ajutorul cablului de incircare USB (inclus) sau
folosind cablul USB inclus cu orice incarcator de curent alternativ cu port de iesire USB (nu este inclus) timp de 8 ore. Reincdrcati
aparatul dupa fiecare utilizare.

IMPORTANT  Bateria interna trebuie incarcata la fiecare doua luni, chiar si atunci cand aparatul nu este utilizat.

Tncircare/reincircare cu ajutorul cablului de incdrcare USB (inclus)

 Opriti intrerupdtorul de alimentare.

o Introduceti conectorul USB standard (9) al cablului de incarcare USB (10) in portul USB al unui computer de birou, al unui laptop
sau al oricarui port de alimentare USB alimentat, cum ar fi ca banci de alimentare.

« Ridicati capacul de protectie USB (2) si deschideti-l complet pentru a descoperi portul de incarcare Micro USB (5). Introduceti celdlalt
capat al conectorului cablului de incdrcare USB (8) in portul de incarcare. (5). LED-ul de stare de incarcare (7) de pe unitate se va
aprinde in functie de starea de incarcare a bateriei interne.

« Tncarcati aparatul pana cand toate cele 4 bare ale LED-ului de stare de incircare (7) se aprind firs sa clipeasca.

2

5 6 7
incércare/reincircare cu ajutorul unuifincarcitor de perete AC cu port USB (nu este inclus)

e Opriti intrerupatorul de alimentare.

¢ Introduceti conectorul USB standard (9) al cabluluiide incarcare USB (10) in portul USB al unui incdrcadtor de curent alternativ
(Incarcator de acasa) al smartphene-urilor dvs:(nu este inclus) sau orice incarcator de acasa cu un port USB care permite
utilizarea USB.

¢ Ridicati capacul de praf USB (2) si deschideti-I complet pentru a descoperi portul de incarcare USB (5). Introduceti celdlalt capat al
stecherului cablului de incarcare USB (8).in‘portul de incarcare USB (5) portul de incarcare al produsului.

e Conectati adaptorul de curent alternativ lao priza de 110 volti.

e Tncircati aparatul pand cand toate cele 4 bare,ale indicatorultiluminos al starii de incércare (7) se aprind fara sa clipeasc.

h ¢

10 USB PORT ——4amm |
AC Charger
with USB Port

USB PORT

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE N B 202)

Lumina de lucru cu LED-uri

Setarea luminii de lucru High Beam - Pentru a porni lumina de lucru, apasati butonul de‘pornire/oprire (1). Lumina de lucru se va
aprinde la setarea High Beam (Fascicul inalt). Pentru a opera Worklight in diferite moduri, urmati pasii de mai jos:

Setarea Farului de lucru pentru faza de lumina slaba - In timp ce farul de lucru se afla in setarea pentru faza de lumina puternica,
apasati o data butonul de pornire/oprire (1), farul de lucru va trece la faza de lumina slaba.

Pentru a opri proiectorul de lucru in orice moment, apasati complet butonul de pornire/oprire ON/OFF (1).

Nivelul de incarcare a bateriei interne

Pentru a verifica starea nivelului de incarcare a bateriei interne:

Tmpingeti intrerupétorul de alimentare ON/OFF (1) in pozitia ON.
Barele LED (7) ale nivelului de incarcare a bateriei se vor aprinde in mod corespunzator, dupa cum urmeaza:

4 bare LED aprinse (capacitate de incdrcare de 100%) —» Bateria interna este complet incircat3.

3 bare LED aprinse (75% din capacitatea de incarcare) — Putere disponibild pentru a opera banca de
energie si luminasi lumina de lucru.

2 bare LED aprinse (50% din capacitatea de incdrcare) —) Incarcati aparatul cdt mai curand posibil.and posib

1 bara LED aprinsa (25% capacitate de incarcare) —) Tncarcati imediat aparatul.

NOTA: Indicatorul nivelului de incircare a bateriei se va opri automat in 10-12 secunde.
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Banca de alimentare
Porturile USB furnizeaza 5,0V - 1,0A DC

» Asigurati-va ca dispozitivul este oprit inainte de a instala porturile USB.

» Conectati conectorul USB la portul USB (6) de pe proiectorul statiei de lucru.
Portul USB (6) se va porni automat in functie de puterea disponibila.

Porniti dispozitivul care urmeaza sa fie utilizat de la portul USB.

Opriti dispozitivul si deconectati conectorul USB al dispozitivului de la portul USB al proiectorului dupa ce ati incarcat dispozitivul.
Verificati periodic starea nivelului de incarcare a bateriei prin apasarea butonului de pornire/oprire (1). Asigurati-va ca bateria
interna NU este epuizata sub 25%. Reincarcati bateria interna dupa cum este necesar.

Maner pivotant si suport

Produsul are un méaner pivotant si un suport. Manerul/ manerul este proiectat sa se plieze pentru o ascundere completa. Pentru a
agata sau a sustine proiectorul de lucru, pur si simplu desfdasurati manerul si transportati sau sustineti unitatea in mod
corespunzator.

INTRETINERE SI INGRUIRE

o Dupa utilizare si thainte de a efectua lucrari de intretinere, deconectati proiectorul de la cablul de incdrcare USB.

» Asigurati-va ca componentele proiectorului de lucru sunt intacte si in stare buna de functionare.

 Curdtati unitatea cu un sapun bland si o carpa umeda care nu lasd scame. Asigurati-va ca uscati complet unitatea inainte de a o
depozita pentru utilizare ulterioaras

NU dezasamblati carcasa farurilor. Nurexista piese care sa poata fi reparate.

Toate bateriile reincarcabile se descarcain timp si mai rapid la temperaturi ridicate si/sau scazute. Atunci cand unitatea nu este
utilizata, bateria interna trebuiesa se reincarcd la fiecare 2 luni.

ELIMINAREA SIGURA A BATERIILOR - Acest produs contine baterii fara intretinere, sigilate, care nu se varsa, care trebuie eliminate
n mod corespunzator; este necesard reciclarea. Contactati autoritatea locala pentru informatii privind eliminarea. Nerespectarea
reglementdrilor locale, de stat sifederale/poate avea‘ca rezultat amenzi si/sau pedepse cu inchisoarea.

CONTACTATI AUTORITATEA LOCALA DE/GESTIONARE A DESEURILOR PENTRU ELIMINAREA ACESTUI PRODUS.

DEPANARE N2 .\

e Tn cazul in care produsul nu functioneaza

- Este posibil ca bateria internd s& fie complet descatcatd - incarcatiicomplet unitatea urmand instructiunile de incircare
anterioare.

e Proiectorul de lucru nu functioneaza
- Verificati daca unitatea este complet incdrcatd. Reincdrcati bateria interna, daca'este'necesar.
- Asigurati-va ca butonul de alimentare ON/OFF (1) este apasat ferm pentru a.seta unitatea in pozitia ON.
e Obiectivul de lucru nu se incarca
- Verificati conectarea cablului de incarcare USB la un adaptor de curentialternativ{(incarcatorul personal de acasa).
- Verificati conectarea cablului de incarcare USB la orice port USB de pe laptop'sau de‘pe computerul de birou.

SPECIFICATII TEHNICE \ ' /

Date tehnice * Producatorul isi rezerva dreptul ‘desa face modificiri minore la designul
produsului si specificatiilor tehnice fard notificare prealabild, cu exceptia
Model BPRS050 cazului in care aceste modificdri afecteaza in mod semnificativ performanta
Putere nominala 0w si siguranta produselor. Partile descrise / ilustrate in paginile manualului pe
care il tineti Tn maini pot viza si alte modele din linia de produse a

Luminozitate 1000 Lm . . L . . < .
producatorului cu caracteristici similare si pot sda nu fie

Capacitatea bateriei | 18650-2400 mah incluse in produsul pe care tocmai I-ati achizitionat.

Timp de incircare 5 Ore * Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului si valabilitatea

- garantiei, toate reparatii, inspectii sau finlocuiri, inclusiv intretinerea si

Timp de rulare 3,5 Ore

ajustarile speciale ajustari speciale, trebuie sa fie efectuate numai de catre
Material Tpr+abs tehnicieni ai service-ului autorizat de service autorizat al producatorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Functionarea
produsului cu echipament neaprovizionat poate cauza defectiuni sau chiar
vatamari grave sau deces. Producatorul si importatorul nu vor fi raspunzatori
pentru vatamari si daune rezultate din utilizarea unui echipament
neconform.
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UPUTE O SIGURNOSTI
Upozorenje: Pazljivo procitajte prirucnik prije upotrebe. Nepostivanje upozorenja i uputa moze rezultirati oStecenjem
alata, tjelesnom ozljedom i/ili osteéenjem imovine. Priruénik ¢uvajte na sigurnom mjestu za buduéu referencu.

A UPOZORENJE

e QOvaj proizvod nije vodootporan. NEMOIJTE ga uranjati u vodu.

e Zastiti se od elektricnih opasnosti, ne uranjajte punjac, adaptere ili jedinicu u vodu ili drugu tekuéinu.
e Nemojte koristiti ovaj proizvod za operacije koje nisu predvidene.

e Punite samo unutra.

¢ Ne izlaZite unutarnju bateriju vatri ili jakoj vruéini - mogla bi eksplodirati.

e Nemojte stavljati ili pohranjivati ovaj proizvod gdje moze pasti ili biti povucen u kadu ili sudoper.

¢ Nemojte Cistiti s piStoljem za prskanje vode ili slicnim uredajem.

e Strogi nadzor je potreban kada se ovaj proizvod koristi u blizini djece.

¢ Nemojte koristiti ako je bila udarena ostrim predmetom, ispala ili na drugi nacin oste¢ena. U tom slucaju trebate
kontaktirati kvalificiranu uslugu za pregled.

A OPREZ

Nikada nemojte gledati izravno u svjetlo ili svjetlo usmjeravati u oCi druge osobe kada je proizvod ukljucen.
Punite s punjacima koji dolaze s preizvodom. Prvo spojite Micro USB kabel za punjenje na jedinicu, zatim spojite obi¢ni USB
na izvor napajanja ili USB priklju€ak punjaca za pametni telefon.

« Nemojte rastavljati ovo ku€iste:

Izvucite iz utikaca punjackogkabela, a.ne iz kabla, kada odspajate punjacki kabel.

« Ova jedinica sadrZi punjive baterije. lako je djelomi¢no napunjena prilikom isporuke iz tvornice, MORA biti potpuno
napunjena prije prvog koristenja.

« Napunite jedinicu nakon svake upotrebe ili svaka 2 mjeseca kako biste izbjegli potpuno praznjenje baterije.

« Polozite kabel adaptera za punjenje tako dahije zapetljan.i ne predstavlja sigurnosnu opasnost.

» Ne pokusavajte puniti proizvod ako je kabel zajpunjenje ostecen. Kontaktirajte proizvodaca za zamjenu.

« Drzite kabel za punjenje dalje od ostrih uglova.

ZNACAJKE \U ¥ \

@ Gumb za ukljucivanje/iskljuivanje
napajanja.

(@ USB Zastitni Poklopac

(® Okretna rucka i stalak.

(@ COB / Paraboli¢na le¢a

(5 Micro USB ulazno punjenje luka

(& USB 5.0V - 1.0A Izlazni prikljucak

@ Indikator statusa punjenja LED-a

Micro USB priklju¢ak

(® Redoviti USB prikljucak

USB kabel za punjenje (ukljucen:
kabela)
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PUNJENJE/PONOVNO PUNJENJE UNUTARNJE BATERIJE
Ovaj proizvod je poslan djelomi¢no napunjen. Napunite ga prije prvog koristenja pomocu USB kabela za punjenje
(ukljucenog) ili koristenjem uklju¢enog USB kabela s bilo kojim AC punjacem s USB izlaznim prikljuckom (nije ukljucen)
tijekom 8 sati. Napunite jedinicu nakon svake upotrebe.

VAZNO Unutarnja baterija trebala bi se puniti svaka dva mjeseca, ¢ak i kada uredaj nije u upotrebi.
Punjenje/Ponovno punjenje pomocu USB kabela za punjenje (ukljuéenog)

« Iskljucite prekidac.

« Umetnite standardni USB prikljucak (9) USB punjackog kabela (10) u USB priklju¢ak stolnog racunala, prijenosnog racunala
ili bilo kojeg napajanog USB prikljucka za napajanje kao power bankovi.

« Podignite zastitni poklopac USB-a (2) i potpuno ga otvorite da otkrijete Micro USB prikljucak za punjenje (5). Umetnite drugi
kraj USB kabela za punjenje. (8)
u prikljucak za punjenje. (5). LED indikator statusa punjenja (7) na uredaju e se upaliti ovisno o statusu punjenja interne

baterije.
« Napunite jedinicu dok se ne upale sva 4 bara LED statusa punjenja (7) bez treptanja.
2

5 6 7
Punjenje/Ponovno punjenje pomoéu AC zidnog punjaca s USB prikljué¢kom (nije ukljuéen)

e [skljucite prekidac.

¢ Umetnite standardni USB prikljucak (9)USBpunjackog kabela (10) u USB priklju¢ak AC punjaca (kucni punjac) vasih
pametnih telefona (nisu ukljuceni). ili bilo koji kué¢nipunjac s USB priklju¢kom koji omogucuje koristenje USB-a.

¢ Podignite poklopac za prasinu USB-a,(2)i potpuno.ga otvorite da biste otkrili USB prikljucak za punjenje (5). Umetnite drugi
kraj USB kabela za punjenje (8)
u priklju¢ak za punjenje proizvoda.

e Ukljucite AC adapter u 110-voltnu uti¢nicu.

¢ Napunite jedinicu dok se ne upale sva 4 bara svjetlosnog indikatora statusa punjenja (7) bez treptanja.

z ¢
10 USBPORT —gam ~ |
AC Charger
with USB Port
A 9
8
5 6 7
USB PORT

UPUTE ZA RAD A A V3O

LED radna svjetiljka

Postavka dugih svjetala na radnom svjetlu - Za uklju¢ivanje radnog svjetla pritisnite'tipku/za ukljucivanje/iskljucivanje (1).
Radna svjetla ¢e se ukljuciti pri postavci dugih svjetala. Za upravljanje radnom svjetiljkom u razli¢itim nacinima rada, slijedite
korake u nastavku:

Postavka kratkih svjetala radnog svjetla - dok je radno svjetlo u postavci dugih svjetala, jednom pritisnite gumb za
ukljucivanje/iskljuéivanje (1), radno svjetlo ¢e se prebaciti na postavku kratkih svjetala.

Za isklju¢ivanje radnog projektora u bilo kojem trenutku, pritisnite tipku za ukljucivanje/isklju¢ivanje (1) do kraja.

Razina napunjenosti interne baterije

Provjerite status razine napunjenosti interne baterije.

Pritisnite prekidac za uklju .
ivanje/iskljucivanje (1) u polozaj UKLJUCENO.
Razine napunjenosti baterije e se prikazati na LED trakama (7) prema sljede¢em:

4 LED trake upaljene (kapacitet napunjenosti 100%) —p  Unutarnja baterija je potpuno napunjena.
3 LED trake upaljene (kapacitet napunjenosti 75%) —p  Dostupna snaga za rad power banka i radnu

svjetiljku.
2 LED trake upaljene (50% kapaciteta punjenja) —> Napunite jedinicu $to je prije moguce.
1 LED traka upaljena (kapacitet punjenja 25%) —> Napunite jedinicu odmah.

NAPOMENA: Pokazatelj razine napunjenosti baterije automatski ¢e se iskljuciti u roku od 10 do 12 sekundi.
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Prijenosna baterija
USB prikljucci pruzaju 5.0V - 1.0A DC

« Provjerite je li uredaj iskljucen prije instaliranja USB prikljucaka.

» PovezZite USB priklju¢ak s USB prikljuckom (6) na radnoj stanici projektora.
« USB prikljucak (6) ¢e se automatski ukljuciti s dostupnom snagom.
 Ukljucite uredaj namijenjen za rad putem USB prikljucka.

Iskljucite uredaj i odspojite USB prikljucak uredaja s USB prikljucka projektora nakon punjenja uredaja.
Periodi¢no provjeravajte status razine napunjenosti baterije pritiskom na tipku za uklju¢ivanje/iskljucivanje (1). Pazite da se
unutarnja baterija NE isprazni ispod 25%. Napunite unutarnju bateriju prema potrebi.

Okrenuta rucka i stalak

Proizvod ima okretnu rucku i stalak. Rucka je dizajnirana da se preklopi za potpuno skrivanje. Za vjesanje ili podrsku radnom
projektoru, jednostavno je razviti. Drzite i nosite ili podrzite jedinicu prema potrebi.

ODRZAVANJE | NJEGA

« Nakon koristenja i prije obavljanja odrZavanja, odspojite projektora s USB punjacem.

« Provjerite jesu li komponente radnog projektora netaknute i u dobrom radnom stanju.

« Ocistite jedinicu blagim sapunom i vlaZnom krpom bez dlacica. Obavezno potpuno osusite jedinicu prije nego je spremite za

buducu upotrebu.

NEMOJTE rastavljati kuciste prednjeg svjetla. Nema dijelova koji se mogu popraviti.

Sve punjive baterije se prazne tijekomwremena i brze u visokim i/ili niskim temperaturama. Kada jedinica nije u upotrebi,

unutarnja baterija treba. bitilnapunjen svaka 2 mjeseca.

« SIGURNO ODLAGANIJE BATERIJA - Ovaj proizvod sadrzi baterije koje su odrzavanje besplatne, zape€acene i bez mogucnosti
prolijevanja te se moraju pravilno odlagati; recikliranje je obavezno. Kontaktirajte lokalnu vlast za informacije o odlaganju.
Nepostivanje lokalnih, drzavnihi'saveznih propisa moze rezultirati nov¢anim kaznama i/ili zatvorom.

KONTAKTIRAJTE VASU LOKALNU UPRAVU ZA'GOSPODARENJE OTPADOM ZA ODLAGANJE OVOG PROIZVODA.

N2 .\

RJESAVANJE PROBLEMA

« Ako proizvod ne radi.

- Unutarnja baterija moZe biti potpuno ispraznjena,- Potpuno-napunite uredaj slijedeci prethodne upute za punjenje.
« Radni projektor ne radi.

- Provjerite je li jedinica potpuno napunjena. Ponovno napunite internu baterijuyako je potrebno.

- Pobrinite se da je gumb za ukljucivanje/iskljucivanje (1) ¢vrsto pritisnut kako biste‘postavili uredaj u polozaj UKLJUCENO.
« Radna leca se ne puni.

- Provjerite vezu USB punjackog kabela s AC adapterom (vas osobni.kuéni punjag).

- Provjerite povezivanje USB punjackog kabela s bilo kojim USB prikljuékom na vasem prijenosnom racunalu ili stolnom

racunalu.

\NW /

TEHNICKE SPECIFIKACIJE

Tehnicki podaci

Model BPR5050
Ocjena snage 10w
Svjetlina 1000 Lm

Kapacitet baterije

18650-2400 mAh

Vrijeme punjenja

5 sati

Trajanje trcanja

3,5 sati

Materijal

Tpr+abs

(BORMANN]

* Proizvodac zadrzava pravo na manene u dizajnu proizvoda i tehnickim
specifikacijama bez prethodne najave, osim ako te promjene znacajno utjecu na
performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani na stranicama
priru¢nika koje drzite u rukama takoder se mogu odnositi na druge modele
proizvodaceve linije proizvoda sa slicnim znacajkama i mozda nece biti ukljuceni u
proizvod koji ste upravo nabauvili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve
popravke, inspekcijske ili zamjenske radove, ukljuuju¢i odrZavanje i posebne
prilagodbe, smiju obavljati samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela
proizvodaca.

*  Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s
neiskoristenom opremom moze uzrokovati kvarove ili cak ozbiljne ozljede ili smrt.
Proizvodac¢ i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete nastale uporabom
nesukladne opreme.
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BIZTONSAGI UTASITASOK
Figyelmeztetés: a szerszam hasznalata el6tt figyelmesen olvassa el a kézikonyvet. A figyelmeztetések és utasitasok

Y’e

figyelmen kivill hagydasa a szerszam sériilését, sériilést vagy anyagi kart okozhat. A kézikonyvet a késGbbi
hasznalatra biztonsagos helyen 6rizze meg.

/\ FIGYELMEZTETES

« Ez a termék nem vizallé. NE meritse vizbe.

« Az elektromos veszélyek elleni védelem érdekében ne meritse a tolt6t, az adaptereket vagy a késziléket vizbe vagy mds
folyadékba.

Ne hasznalja ezt a terméket a rendeltetésétdl eltérs funkcidkra.

Csak beltérben tolthetd.

« Ne tegye ki a bels6 akkumulatort tliznek vagy erés hének - felrobbanhat.

« Ne helyezze vagy tarolja ezt a terméket olyan helyen, ahol a kadba vagy mosddkagyldba eshet vagy belehidzddhat.
Ne tisztitsa vizpisztollyal vagy hasonldval.

Szigoru fellgyelet szlikséges, ha ezt a terméket gyermekek kézelében hasznaljak.

Ne hasznalja, ha éles targy Gtotte meg, leejtette vagy mas mddon megsériilt. Ebben az esetben forduljon szakképzett
szervizhez ellenGrzés céljabadl.

/\ FIGYELEM

e Soha ne nézzen kozvetleniil a fénybe, és ne vilagitson mas , amikor a termék be van kapcsolva.

¢ Atermékhez mellékelt tolt6kkel'toltse fel. EIGszor csatlakoztassa a Micro USB tolt6kabelt a késziilékhez, majd
csatlakoztassa a hagyomanyes USB-t.a toltéforrashoz vagy egy okostelefon AC t61té USB-portjahoz.

¢ Ne végja el, ne hlizza megyés ne tegye ki atoltés/aramadapter kabeleit tulzott h6hatasnak.

e Ne szerelje szét a késziilékhazat.

o Atoltékabel levalasztasakora tolt6kabel dugojabdl és ne a kdbelbdl huzza ki.

e Ez a készilék Ujratolthet6 elemeket tartalmaz. Bana részben feltoltve szallitjak, az els6 hasznalat el6tt teljesen fel kell
tolteni.

e Az akkumulator teljes lemerilésének elkeriilése érdekében minden haszndlat utdn vagy 2 havonta toltse fel a készlléket.

o Atolt6adapter kabelét Ugy helyezze el;hogy nedegyen 6sszegabalyodva, és ne jelentsen biztonsagi kockazatot.

¢ Ne probalja meg feltdlteni a terméket, ha,a téltkabel sérilty A csere érdekében forduljon a gyartéhoz.

FUNKCIOK NI M\

@ ON/OFF bekapcsolé gomb

(2 UsB védéburkolat

@ Forgathato fogantyu és tamasztotalp
@ COB lencse / parabolikus lencse

@ Micro USB bemeneti toltéport

(&) USB kimeneti port 5.0V - 1.0A

(@) Toltési allapot LED kijelzéje

Micro USB csatlakozd

(9) Normal USB csatlakozé

USB toltékabel 2 kabel tartozék)
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A BELS® AKKUMULATOR TOLTESE/UJRATOLTESE

Ezt a terméket részben feltoltve szallitottak. Els6 hasznalat el6tt toltse fel a készlléket a mellékelt USB toltékabellel (tartozék)
vagy a mellékelt USB kabellel barmely USB kimeneti csatlakozdval rendelkezé halézati toltével (nem tartozék) 8 éran
keresztiil. Minden hasznalat utdn toltse fel a késziléket.

FONTOS A belsé akkumulatort kéthavonta fel kell tolteni, még akkor is, ha a késziilék nincs hasznalatban.

Toltés/toltés USB téltékabellel (tartozék)

« Kapcsolja ki a haldzati kapcsolot.

« Helyezze be az USB tolt6kabel (10) normal USB-csatlakozdjat (9) az asztali szamitdgép, laptop vagy barmely mas,
aramellatassal rendelkez8 USB-csatlakozdba, példaul a powerbankok USB-portjaba.

« Emelje fel az USB véd&burkolatot (2), és nyissa ki teljesen, hogy lathatéva valjon a Micro USB tolt6port (5). Helyezze
be az USB t6lt6kabel dugdjanak masik végét (8) a toltéportba. (5). A készlilék toltési allapotjelzd LED (7) a belsé
akkumulator toltési allapotatol figgben vilagit.

 Toltse a késziiléket, amig a toltési allapotjelzé LED (7) mind a 4 savja villogas nélkil vilagit.

5 6 7
Toltés/toltés USB-csatlakozévalellatott halézati téltével (nem tartozék)

« Kapcsolja ki a halézati kapcsolot.

» Helyezze be az USB t6lt6kabel (10) szabvanyos\USB-csatlakozéjat (9) az okostelefonok (nem tartozék) haldzati toltGjének
(otthoni t6lt6) USB-portjaba vagy barmelyolyan otthoni tolt6be, amelynek USB-portja lehet6vé teszi az USB
haszndlatat.

« Emelje fel az USB-porvédé fedelet(2), és nyissa ki teljesen, hogy lathatéva valjon az USB-téltéport (5). Helyezze be az
USB-tolt6kabel dugdjanak masik végét (8)atermék toltéportjaba.

« Csatlakoztassa a haldzati adaptert egy 110 voltos halézati csatlakozéhoz.

o Toltse a késziiléket, amig a toltési dllapotjelzd ldampai(7) minda 4 sdvja villogds nélkil vilagit.

2 ]

USB PORT ——3am S |

AC Charger
with USB Port

USB PORT

HASZNALATI UTASITAS A & V)

LED munka kivetité

s sy

A nagy slrliségli munkalampa bedllitdsa - A munkaldmpa bekapcsoldasahoz nyomja meg a bekapcsoléogombot (1). A
munkaldmpa a nagy slrliségl bedllitasnal fog bekapcsolni. A munkalampa kilénb6z6 Gzemmaddokban torténd
mUkodtetéséhez kdvesse az aldbbi lépéseket:

Alacsony siir(iségli munkalampa beallitas - Mik6zben a munkaldmpa nagy s(r(iség(i bedllitasban van, nyomja meg az ON/OFF
bekapcsold gombot (1), a munkaldmpa atvalt alacsony strliségl beallitdsra. A munkaprojektor barmikor toérténé
kikapcsolasahoz nyomja meg teljesen az ON/OFF Power gombot (1).

Bels6 akkumulator toltottségi szint
Nyomja az ON/OFF haldzati kapcsoldt (1) ON allasba.

Nyomja az ON/OFF halézati kapcsoldt (1) ON allasba.
Az akkumuldtor toltottségi szintjét jelz§ LED-savok (7) az alabbiak szerint vilagitanak:

4 LED sav vilagit (100%-os toltési kapacitds) —» Az akkumulator teljesen feltoltott.

3 LED sav vilagit (75%-os toltési kapacitds) —)  Elegend6 energia a powerbank és a fényszoré
mikodtetéséhez.

2 LED sav vilagit (50% toltesi kapacitds) ) A |ehetd leghamarabb téltse fel a késziiléket.

1 LED sav vilagit (25% toltési kapacitas) —>  Azonnal téltse fel a késziiléket

MEGJEGYZES: Az akkumulétor toltéttségi szintjének kijelzéje 10-12 masodperc mulva automatikusan kikapcsol.
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Energiabank
Az USB portok 5.0V - 1.0A DC fesziiltséget biztositanak

» Gy6z6djon meg roéla, hogy a késziilék ki van kapcsolva, miel6tt behelyezné az USB-portokat.

 Csatlakoztassa az USB-csatlakozdt a munkaprojektor USB-portjahoz (6).

» Az USB-port (6) automatikusan aktivalodik a rendelkezésre allé energiaval.

» Kapcsolja be az USB-portrél mikddtetni kivant eszkozt.

o A készlilék toltése utdn kapcsolja ki a késziléket, és huzza ki a késziilék USB-csatlakozojat a kivetité USB-portjabol.
« Rendszeresen ellendrizze az akkumulator toltottségi szintjének allapotat az ON/OFF gomb (1) megnyomasaval.

Gy6z6djon meg arrdl, hogy a bels6 akkumulator NEM meril 25% ald. Sziikség szerint toltse Ujra a belsd
akkumulatort.

Forgathato fogantyu és talp

A termék forgathatd fogantyuval és talppal rendelkezik. A fogantyd/markolat gy van kialakitva, hogy a teljes elrejtés
érdekében osszecsukhato legyen. A munkakivetitd felakasztasahoz vagy aldtamasztdsahoz egyszerlien hajtsa ki a fogantyut,
és ennek megfelel6en hordozza vagy tamassza meg a késziléket.

KARBANTARTAS ES GONDOZAS

e Hasznalat utan és karbantartas el6tt hizza ki a kivetit6t az USB-t6lt6kabelbdl.

e Gy6z6djon meg arrdl, hogy a munkakivetitd alkatrészei sértetlenek és mikodéképesek.

o Tisztitsa meg a késziiléket enyhe szappannal és nedves, szoszmentes ruhaval. Miel6tt a késziiléket késébbi hasznalatra
tdrolja, gy6z6djon meg réla, hogy.teljesen megszaradt.

e NE szedje szét a fényszérd hazat. Nincsenek javithato alkatrészek.

e Minden Ujrat6lthets akkumulatoriidével, illetve magas és/vagy alacsony hémérsékleten gyorsabban lemerdl. Ha a
készlléket nem hasznaljak, a belso akkumuldtort 2 havonta fel kell télteni.

e AZ AKKUK BIZTONSAGOS ELLENORZESE - Ez'a termék karbantartasmentes, zart, nem kioml6 elemeket tartalmaz,
amelyeket megfelelGen kell.artalmatlanitani; az Ujrahasznositas kotelezd. Az drtalmatlanitassal kapcsolatos informaciokért
forduljon a helyi hatdsaghoz.'A helyi, allami.és szévetségi elGirasok be nem tartdsa pénzbirsagot és/vagy bortonbintetést
vonhat maga utan.

A ARTALMATLANITASAVAL KAPCSOLATBAN FORDULJON A HELYI HULLADEKKEZELO HATOSAGHOZ.

PROBLEMAMEGOLDAS A alFl 2N

Ha a termék nem miikodik
- A bels6 akkumulator teljesen lemeriilhet
- Toltse fel teljesen a késziiléket az el6z6 toltési utasitasok szerint.
A munka kivetité nem miikodik
- Ellenérizze, hogy a késziilék teljesen fel van-e toltve. Sziikség esetén toltse fel'a belsé akkumulatort.
- Gy6z6djon meg réla, hogy az ON/OFF gombot (1) er6sen megnyomva a készuléket ON allasba allitja.
A miikodé zseblampa nem tolt6édik
- Ellen@rizze az USB tolt6kabel csatlakoztatasat a haldzati adapterhez (az otthoni télt6héz).
-Ellenérizze, hogy az USB tolt6kabel csatlakozik-e a laptop vagy asztali'szamitogép'barmelyik USB-portjahoz.

MUSzAKI ELOIRASOK AN V o,

Mi(iszaki jellemzék * A gyarté fenntartja a jog %gy Ozetes értesités nélkil kisebb
valtoztatasokat eszkozoljon a wtermekek kialakitasaban és mdszaki
Modell BPR5050 specifikacidiban, kivéve, ha ezek a Valtoztatdsok jelent8sen befolyésoljak
e a termékek teljesitményét és biztonsagdt. A kézikonyv kezében tartott
Teljesitmény 10w oldalakon leirt/abrazolt alkatrészek a gyartd termékpalettdjanak mas,
Fényerd 1000 Lm hasonld tulajdonsagokkal rendelkez6 modelljeire is vonatkozhatnak, és
- el6fordulhat, hogy az On altal most megvasarolt termék nem tartalmazza
Akkumuldtor 18650-2400 mAh azokat.
Toltési idd 5 4ra *A termék biztonsaganak és megbizhatdsaganak, valamint a garancia
érvényességének biztositdsa érdekében minden javitdsi, ellendrzési vagy
Mikodési idé 3,5 6ra cseremunkat, beleértve a karbantartast és a specialis beallitasokat is,
Alapanyag Tor+abs kizardlag a gyarté hivatalos szervizének szakemberei végezhetnek.
* A terméket mindig a mellékelt felszereléssel hasznalja. A termék nem

mellékelt felszereléssel vald lizemeltetése meghibdsodast, vagy akar
sulyos sérilést vagy haldlt is okozhat. A gydrté és az import6r nem vallal
felel6sséget a nem megfelel6 berendezések haszndlatabdl eredd
sériilésekért és karokeért.
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EFTYHZH
EL

GARANTIE
FR

OL NAEKTPLKEG CUOCKEVEG EXOUV KATOOKEUOOTEL e auoTnpd mpdTuTa Ttou €xeL BEoeL n Tal-
pela kaL cuVASOLV HE TA EVPWTIAIKA TIPOTUTIA TIOLOTNTAG. Mot TIG NAEKTPLKEG CUOKEUEG TNG
£TALPELOG MG TTOPEXETAL TIEPIOS0G EyYUNONG 24 UNVWV VLA EPOCLTEXVLIKA XpAon Kat 12 pn-
VWV yloL EMayyeARaTky xpron. H oxig tng eyyunong ekwva amod tnv nuepopnvia ayopdg
TOU TIPOIOVTOG. ATTOSELKTIKO TOU SIKALWUATOG TNG EYYUNONG AMOTEAEL TO TAPACTOTIKO OyO-
PAG TNG NAEKTPLKAG CUOKELNG (amdSeLEn ALavikng A TLLOAGYLO0). Z€ Kapia epintwon n etat-
pela ev KAAUTITEL TN OXETIKA SaAvn AvTOAAKTIKWY Kat epyaciag eqv Kot epocov 6& cuvo-
Sevetal amnd avtiypado Tou mapooTatikol ayopds. L& MEPUTTWON TOU N EMLOKELN TIPETEL
va yivel oto service pag n damavn petadopds (amd kat mpog) Bapuvel € ohokAfpou Tov
arooToAéa. OL NAEKTPLKEG CUOKEUEG ITOOTEAAOVTAL VLA TNV ETILOKELH TOUG 0TNV eTatpeia
o€ €€0UOLOSOTNHEVO CUVEPYELD HE TOV EVEESELYEVO TPOTIO KOl HECO HETADOPAS.

EZAIPEZEIZ KAI NEPIOPIZMOI THZ EITYHZHZ:

1) AvtaAhokTtikd ou dBeipovtal puctohoyikd and t xprion toug (kapBouvakia, KoAwsLo,
SLaKOTTEG, TOOK K.A.TT).

2) SUOKEUEG IOV €XOUV UTIOCTEL {NWULEG OO TN KN cuppOpdwaon HE TG o8nyieg Tou Kata-
OKEUQOTH.

3) ZuokeuEg pe AT ouvTipnon.

4) Xprion pn evedelypévv e6apTnUATWY.

5) Zuokeuég ou €xouv TapaxwpnBel xwplg olkovopLkn emBapuvon.

6) BAaPn mou odeiletal o nAektpikr) cUVSEDN O TAON SLAPOPETIKN A6 TV avaypodOpe-
VN OTNV TIWVOKIS oL CUGKEUNG.

7) 20veon o€ PN YELWHUEVO PELUATOSOTN.

8) MetaBoAn tng TGonG Tou PEVUATOC,.

9) BAABnN mou mpokUTteL and t xprion oApupol vepou.

10) BAGBN 1 kakn Aettoupyia mou €xet mpokU el amod MANUUEAR KaBapLlopd TG NAEKTPLKAG
OUOKEUNG.

11) Emadr) TG NAEKTPLKAG CUCKELNG e XNHLKE 4 PAGBR amo vypaocia, StaBpwon.

12) HAEKTPLKEG CUOKEUEG TIOU €XOUV UTIOOTELTPOTIOMOLAGELG = aANAYEG 1} €XOUV QVOLXTEL
arnd pun egouclodotnuévo cuvepyeio.

13) Snaopéva pépn/efaptripata eéotiag un opBng xpHRong.

14) HAEKTPLKEG CUOKEUEG TTOU XPNOLLOTIOLOUVTAL YO EVOLKLOON.

H eyyUnon KaAUTITEL AITOKAELOTIKA TN SWPEGRV AVILKATAGTAON TOU EEAPTH LLOTOG TIOU EXEL K-
TOOKEVAOTIKO EAATTWLA 1) aoToxia UALKoU. Ze mepimtwon EAAELYNG AVTAAAAKTIKOU N €TaL-
peia Slatnpel To SKAlWHA AVTIKATAOTAONG TNG NAEKTPLKIG GUOKEUNG e GANO awTioTol o
povtého. Metd tn Slekmepaiwon eyyvnong Sev EMLUNKUVETOL OUTE AVAVEWVETOL O XPOVOG
£yyUNoNG TG NAEKTPLKAG CUOKEUNG. AVTIKATAOTOON QVTIOANAKTLIKOU [lE XPEWON EMULOKEUNG,
KoAUTITETAL ATTo 1 Xpovo eyyunon KaAfg Aettoupylag, pe mpolnébeon TNV THPNON TWV OpwV.
£yyUNongG. Ta avtaAaKTIKE 1) oL NAEKTPLKEG CUOKEVEG TaL oMol aWTIKaOioTaVTaL Ttopaué-
VOUV OTNV KATOXH TNG ETAULPELOG paG. ANEG AIAULTAOELG, EKTOG ald OUTEG TIOU avadEPovTaL
o€ aUTO TO EVTUTIO £yyUNONG EMLOKEUNG 1 BAABwv NAEKTPLKWY CUCKEUWY, Sev Loxuouv. Ma
™V eyyUNon auth LoXVeL To EAANVLKS Sikato.

WARRANTY
EN

Les appareils électriques ont été fabriqués conformément aux normes strictes établies
par notre société, qui sont alignées sur les normes de qualité européennes respecti-
ves. Les appareils électriques de notre société bénéficient d’une période de garantie de
24 mois pour un usage non professionnel et de 12 mois pour un usage professionnel. La
garantie est valable a partir de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garan-
tie est le document d’achat de I'appareil (ticket de caisse ou facture). La société ne cou-
vrira en aucun cas le colt des piéces de rechange et des heures de travail nécessaires si
une copie du document d’achat n’est pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée
par notre service aprés-vente, les frais de transport (aller et retour) sont entierement
a la charge de I'expéditeur (client). Les appareils électriques doivent étre envoyés pour
réparation a l'entreprise ou a un atelier agréé par le moyen de transport approprié.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les piéces de rechange qui s’usent naturellement suite a leur utilisation (balaise, cables,
interrupteurs, mandrins etc.).

2) Appareils électriques endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.
3) Appareils électriques mal entretenus.

4) Utilisation d’accessoires inappropriés.

5) Appareils électriques donnés gratuitement a des tiers.

6) Dommages dus a un branchement électrique a une tension différente de celle indiquée
sur la plaque de l'appareil.

7) Raccordement a une alimentation électrique non reliée a la terre.

8) Modification de la tension du courant.

9) Dommages résultant de |'utilisation d’eau salée.

10) Dommages ou dysfonctionnements résultant d’'une procédure de nettoyage incorrecte
de I'appareil.

11) Contact de I'appareil électrique avec des produits chimiques ou dommages dus a I’hu-
midité ou a la corrosion.

12) Les appareils électriques qui ont été modifiés ou ouverts par du personnel non autorisé.
13) Piéces/composants cassés a la suite d’une utilisation inappropriée.

14) Les appareils électriques utilisés pour la location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un
défaut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechan-
ge spécifique, 'entreprise se réserve le droit de remplacer I'appareil électrique par un autre
modele correspondant. Une fois toutes les procédures de garantie terminées, la période de
garantie de I'appareil électrique ne sera ni prolongée ni renouvelée. Le remplacement d’une
piéce détachée, ainsi que les frais de réparation, sont couverts par une garantie de bon
fonctionnement d’un an, a condition que les conditions de la garantie soient respectées. Les
pieces de rechange ou les appareils électriques remplacés restent en possession de notre
société, Les exigences, autres que celles mentionnées dans ce formulaire de garantie, con-
cernant la,réparation des appareils électriques ou leur endommagement, ne s’appliquent
pas. La loi grecque,et les réglementations correspondantes s’appliquent a cette garantie.

GARANZIA
|

The electrical appliances have been manufactured according to strict standards, set by our
company, which are aligned with the respective European quality standards. The electrical
appliances of our company are provided with a warranty period of 24 months for non-pro-
fessional use and 12 months for professional use. The warranty is valid from the date of pur-
chase of the product. Proof of the warranty right is the purchase document of the appliance
(retail receipt or invoice). Under no circumstances shall the company cover the relevant cost
of spare parts and respective required working hours unless a copy of the purchase docu-
ment is presented. In case the repair has to be done by our service department the cost of
transportation (to and from) is entirely borne by the sender (client). The electrical applianc-
es must be sent for repair to the company or to an authorized workshop in the appropriate
way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (brushes, cables,
switches, chucks etc.).

2) Electrical appliances damaged as a result of non-compliance with the instructions of the
manufacturer.

3) Electrical appliances poorly maintained.

4) Use of inappropriate accessories.

5) Electrical appliances given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage other than that indicated on the
appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water.

10) Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the appliance.
11) Contact of the electrical appliance with chemicals, or damage as a result of moisture
or corrosion.

12) Electrical appliances that have been modified or opened by unauthorized personnel.
13) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

14) Electrical appliances used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a
manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the electrical appliance with another corresponding model.
After all warranty procedures have been concluded, the warranty period of the electrical
appliance shall not be extended or renewed. The replacement of a spare part, along with
repair charge, is covered by a 1 year warranty of good operation, provided that the warranty
terms are met. The spare parts or electrical appliances that are replaced remain in the pos-
session of our company. Requirements, other than those mentioned in this warranty form,
regarding the repair of electrical appliances or damage thereof, do not apply. Greek law and
relative regulations apply to this warranty.

Gli_ apparecchi elettrici sono stati prodotti secondo i rigorosi standard stabiliti dalla nos-
tra azienda, che sono in linea con'i rispettivi standard di qualita europei. Gli apparecchi
elettricindella nostra azienda hanne un periodo di garanzia di 24 mesi per uso non pro-
fessionale e di 12 mesi per uso professionale. La garanzia é valida dalla data di acquisto
del prodotto..La prova delddiritto alla garanzia é il documento di acquisto dell’apparec-
chio (scontrino fiscale ofattura). In nessun.caso I'azienda coprira il costo dei pezzi di ri-
cambio e delle rispettive ore di lavoro-necessarie se non viene presentata una copia del
documento di acquiste. Nel caso in cui la‘riparazione debba essere effettuata dal nos-
tro servizio di assistenza,.i costi di trasporto (andata e ritorno) sono interamente a cari-
co del mittente (cliente). Gli,apparecchi elettrici devono essere inviati per la riparazione
all'azienda o a un’officina autorizzata con le modalita e i mezzi di trasporto appropriati.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Parti di ricambio che si usurano naturalmente in seguito all’'uso (spazzole, cavi, interrut-
tori, bobine, ecc.).

2) Apparecchi elettrici danneggiati a causa del mancato rispetto delle istruzioni del produttore.
3) Apparecchiature elettriche sottoposte a scarsa manutenzione.

4) Utilizzo di accessori inadeguati.

5) Apparecchiature elettriche cedute a terzi a titolo gratuito.

6) Danni dovuti a un collegamento elettrico a una tensione diversa da quella indicata sulla
targhetta dell’apparecchio.

7) Collegamento a una rete elettrica non collegata a terra.

8) Variazione della tensione di corrente.

9) Danni dovuti all’utilizzo di acqua salata.

10) Danni o malfunzionamenti derivanti da una procedura di pulizia impropria dell’appar-
ecchio.

11) Contatto dell’apparecchio elettrico con sostanze chimiche o danni dovuti a umidita o
corrosione.

12) Apparecchi elettrici modificati o aperti da personale non autorizzato.

13) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.

14) Apparecchi elettrici utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di fab-
bricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico, I'azienda si
riserva il diritto di sostituire I'apparecchio elettrico con un altro modello corrispondente. Dopo
la conclusione di tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell'apparecchio elettrico
non potra essere prolungato o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio, insieme al co-
sto della riparazione, & coperta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a condizione
che vengano rispettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o gli apparecchi elettrici sosti-
tuiti rimangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in que-
sto modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di apparecchi elettrici o il loro danneggiamen-
to, non sono applicabili. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.



GARANCIA

GARANCUE

AL

Pajisjet elektrike jané prodhuar sipas standardeve strikte, té vendosura nga kompania joné,
té cilat jané né pérputhje me standardet pérkatése evropiane té cilésisé. Pajisjet elektro-
shtépiake té kompanisé soné pajisen me garancion 24 muaj pér pérdorim jo profesional
dhe 12 muaj pér pérdorim profesional. Garancia éshté e vlefshme gé nga data e blerjes
sé produktit. Déshmi e té drejtés sé garancisé éshté dokumenti i blerjes sé pajisjes (faturé
ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané kompania nuk do té mbulojé koston pérkatése té
pjeséve té kémbimit dhe orét pérkatése té kérkuara té punés, pérveg nése paragitet njé
kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet té béhet nga departamenti yné i
shérbimit, kostoja e transportit (nga dhe nga) mbulohet térésisht nga dérguesi (klienti). Paji-
sjet elektrike duhet té dérgohen pér riparim né kompani ose né njé punishte té autorizuar
né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e pérdorur (furgat, kabllot, ndérr-
uesit, mbytjet etj.).

2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4) Pérdorimi i lubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.

5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension tjetér nga ai i treguar né pllakén
e pajisjes.

7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet gé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kripur (p.sh., lavatrice, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura e papérshtatshme e pastrimit
té mjetit.

11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si pasojé elagéshtisé ose korrozionit.

12) Mjete gé jané modifikuar ose hapur nga personel i paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit tépapérshtatshém.

14) Pajisjet elektrike gé pérdoren me gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit qé paraget njé defekt né
prodhim ose defekt material. Né rast t& mungesés sé njé pjese kémbimiité veganté, kom-
pania rezervon té drejtén té zévendésojé pajisjen elektrike me njé:model tjetér pérkatés.
Pasi té kené pérfunduar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé, sé pajisjes
elektrike nuk do té zgjatet ose rinovohet. Ndérrimi i njé pjese rezervé, sé bashku me tarifén
e riparimit, mbulohet nga njé garanci 1 vjegare pér funksionimin.e miré, me kusht qeité re-
spektohen kushtet e garancisé. Pjesét e kémbimit ose pajisjet elektrike gé ndérrohen mbe-
ten né posedim té kompanisé soné. Kérkesat, pérveg atyre té pérmendura né kéte formular
garancie, né lidhje me riparimin e pajisjeve elektrike ose démtimin‘eityre, nuk zbatohen. Ligji
grek dhe rregulloret pérkatése zbatohen pér kété garanci.

GARANCIA

Elektricni uredaji su proizvedeni po strogim standardima koje je postavila nasa kompa-
nija, a koji su uskladeni sa odgovarajué¢im evropskim standardima kvaliteta. Elektricni
uredaji nase kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu i
12 meseci za profesionalnu upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvoda. Dokaz
o garantnom pravu je dokument o kupovini uredaja (maloprodajni racun ili faktura). Pre-
duzece ni pod kojim okolnostima nece pokriti relevantne troskove rezervnih delova i od-
govarajuce radno vreme osim ako se ne prilozZi kopija dokumenta o kupovini. U slu¢aju da
popravku treba da uradi nas servis, trosak transporta (do i od) u potpunosti snosi posilja-
lac (klijent). Elektri¢ni uredaji se moraju poslati na popravku u preduzece ili u ovlaséenu
radionicu na odgovarajuci nacin i prevozno sredstvo.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCLIE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica koris¢enja (Cetkice, kablovi, prekidaci,
stezne glave itd).

2) Elektri¢ni uredaji oSteceni usled nepostovanja uputstava proizvodaca.

3) Elektri¢ni uredaji su loSe odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajuceg pribora.

5) Elektri¢ni uredaji dati tre¢im licima bez naknade.

6) Ostecenje usled elektri¢nog prikljucka na naponu koji nije naznacen na plocici uredaja.
7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8) Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode.

10) Ostecenije ili kvar nastao usled nepravilnog postupka ¢is¢enja uredaja.

11) Dodir elektricnog uredaja sa hemikalijama ili ostecenje usled vlage ili korozije.

12) Elektri¢nih uredaja koji su modifikovani ili otvoreni od strane neovlas¢enog lica.

13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgovarajuce upotrebe.

14) Elektri¢ni uredaji koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja predstavlja proizvodni nedosta-
tak ili kvar materijala. U slucaju nedostatka odredenog rezervnog dela, kompanija zadrzava
pravo da zameni elektri¢ni aparat drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka svih ga-
rantnih postupaka, garantni rok elektricnog uredaja se ne moZe produzavati niti obnavljati.
Zamena rezervnog dela, zajedno sa naplatom popravke, pokrivena je garancijom od 1 godine
za dobar rad, pod uslovom da su ispunjeni uslovi garancije. Rezervni delovi ili elektri¢ni apa-
rati koji se zamene ostaju u posedu nase kompanije. Zahtevi, osim onih navedenih u ovom
obrascu garancije, u vezi sa popravkom elektri¢nih uredaja ili njihovim oSteéenjem, ne vaze.
Na ovu garanciju se primenjuju grcki zakoni i odgovarajudi propisi.

ZARUKA

Elektri¢ni aparati so izdelani po strogih standardih nasega podjetja, ki so usklajeni z
ustreznimi evropskimi standardi kakovosti. Za elektricne aparate naSega podjetja velja
garancija 24 mesecev za neprofesionalno uporabo in 12 mesecev za profesionalno uporabo.
Garancija velja od dneva nakupa izdelka. Dokazilo o garancijski pravici je nakupna listina
aparata (kupnina ali ra¢un). Pod nobenim pogojem podjetje ne bo krilo ustreznih stroskov
rezervnih delov in ustreznih zahtevanih delovnih ur, razen e je predlozena kopija nakupnega
dokumenta. V primeru, da mora popravilo opraviti nas servis, stroske prevoza (do in nazaj) v
celoti nosi posiljatelj (naro¢nik). Elektri¢ne naprave je treba poslati v popravilo v podjetje ali
pooblas¢eno delavnico z ustreznim nacinom in prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe (SCetke, kabli, stikala, vpenjalne glave
itd.).

2) Elektri¢ne naprave, poskodovane zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Elektri¢ne naprave slabo vzdrzevane.

4) Uporaba neustreznih dodatkov.

5) Elektri¢ne naprave, dane tretjim osebam brezplaéno.

6) Poskodbe zaradi elektri¢ne povezave pri napetosti, ki ni navedena na tablici aparata.

7) Prikljucitev na neozemljeno napajanje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Skoda zaradi uporabe slane vode.

10) Poskodbe ali okvare, ki so posledica nepravilnega postopka ¢is¢enja naprave.

11) Stik elektri¢ne naprave s kemikalijami ali poskodbe zaradi viage ali korozije.

12) Elektri¢ne naprave, ki jih je spremenila ali odprla nepooblaséena oseba.
13) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.
14) Elektri¢ne naprave, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema samo brezplacno zamenjavo komponente, ki predstavlja proizvodno
napako ali okvaro materiala. V primeru pomanjkanja dolocenega rezervnega dela si podjetje
pridrzuje pravico do zamenjave elektricnega aparata z drugim ustreznim modelom. Po
zakljucku vseh garancijskih postopkov se garancijski rok za elektri¢ni aparat ne podaljsuje ali
obnavlja. Zamenjava rezervnega dela, skupaj s stroski popravila, je zajeta z 1-letno garancijo
za dobro delovanje, ¢e so izpolnjeni pogoji garancije. Zamenjani rezervni deli ali elektricni
aparati ostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, razen tistih, navedenih v tem garancijskem
obrazcu, glede popravila elektri¢nih naprav ali njihove poskodbe, ne veljajo. Za to garancijo
velja grska zakonodaja in ustrezni predpisi.

Elektrickésspotrebice. bolizvyrobené podla prisnych noriem stanovenych nasou spoloén-
ostou, ktoré su v sulade’s prislusnymi eurépskymi normami kvality. Na elektrospotrebice
nasej spolocnosti je poskytoevandizaruéna doba 24 mesiacov pre neprofesiondlne pouzivanie
312 mesiacov pre profesiondlne pouzivanie. Zaruka je platna odo dia zaktpenia produktu.
Dokladom o zaru€nom prave je nakupny doklad spotrebica (predajny doklad alebo faktura).
Spolognost za ziadnych .okolnostinebude hradit prislusné nédklady na ndhradné diely a
prislusny pozadovany.pracovny cas, pekial nebude predlozend kopia nakupného dokladu.
V pripade, Zeiopravu musiykonat nase servisné oddelenie, naklady na dopravu (do az)
znd3a v plnej miere odosielatel (klient). Elektrické spotrebice je potrebné zaslat na opravu
do firmy alebo do autorizovanej dielne vhodnym spésobom a dopravnymi prostriedkami.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely, ktoré sa prirodzene/opotrebuji v désledku pouzivania (kefky, kdble, spin-
ace, skfucovadla atd.).

2) Elektrické spotrebice poskodené v désledku nedodrzania pokynov vyrobcu.

3) Elektrické spotrebice su zle udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodného prislusenstva.

5) Elektrospotrebice odovzdané tretim osobdm bezplatne.

6) Poskodenie v dosledku elektrického pripojenia pri inom napati, ako je uvedené na stitku
spotrebica.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napajania.

8) Zmena aktudlneho napatia.

9) Skody sposobené pouzitim slanej vody.

10) Poskodenie alebo porucha v désledku nespravneho postupu Cistenia spotrebica.

11) Kontakt elektrického spotrebica s chemikéliami alebo poskodenie v dosledku vlhkosti
alebo korozie.

12) Elektrické spotrebice, ktoré boli upravené alebo otvorené neopravnenou osobou.

13) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného pouzivania.

14) Elektrické spotrebice pouzivané na prenajom.

Zéaruka sa vztahuje len na bezplatni vymenu komponentu, ktory vykazuje vyrobnu chybu
alebo poruchu materialu. V pripade nedostatku konkrétneho nahradného dielu si spolo¢nost
vyhradzuje pravo nahradit elektricky spotrebi¢ inym zodpovedajicim modelom. Po ukonéeni
vsetkych zarucnych procedur sa zarucna doba elektrického spotrebica nepredlzuje ani neob-
novuje. Navymenu ndhradného dielu spolu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-ro¢na zaruka
na bezchybnt prevadzku, ak su dodrzané zaru¢né podmienky. Nahradné diely alebo elektri-
cké spotrebice, ktoré si vymenené, zostavaju vo vlastnictve nasej spolocnosti. Iné poziadavky
ako tie, ktoré su uvedené vtomto zarucnom liste, tykajuce sa opravy elektrickych spotrebicov
alebo ich poskodenia, neplatia. Na tuto zaruku sa vztahuju grécke zékony a prislusné predpisy.



FAPAHUMA

FTAPAHLUMIA

Enexktpoypeaute ca npou3BeAeHW MO CTPOrM CTaHAAPTW, OnpefeneHu OT Hawarta
KOMMaHuA, KOWTO ca CbobpaseHM CbC CbOTBETHWUTE EBPOMENCKM CTaHAapTM 3a
KauecTtBo. EnektpoypeauTe Ha HawaTta ¢pupma ca C rapaHUMOHEH CPOK OT 24 meceua 3a
HenpodecnoHanHa ynotpeba u 12 meceua 3a npodecroHanHa ynotpeba. apaHumaTa
e Ba/MAHa OT JataTa Ha 3aKynyBaHe Ha MpoayKTa. [lokasaTencTBoO 3a rapaHLMOHHOTO
npaBo e JOKYMEHTLT 33 NOKYMKa Ha ypeaa (kacoBa Genexka unu epaktypa). Mpu HUKaKBM
ofcToATeNcTBA KOMNAHWUATA HAMA [a MOKPUE CbOTBETHWTE PasXOAM 3a Pe3epBHU 4YacTu
1 CbOTBETHWUTE HeobXoAWMM PaboTHM YacoBe, OCBEH ako He Gbae MpeacTaBeHO Komue
OT [JOKYMeHTa 3a NOKynKa. B ciyyait, ye pemMoHTHT TpAbBa Aa 6bAe U3BbPLIEH OT HaWMA
cepBu3, pasxoAuTe 3a TPAHCMOPT (40 U OT) ce Noemat M3UAN0 OT U3npaiiaya (KAneHTa).
EnektpoypeauTe Tpabsa Aa 6bAaT M3NpaTEHM 33 PEMOHT BbB GMpPMaTa Win B 0TOPU3MNPaH
CepBM3 C NOAXOAALL HAYWUH U TPAHCMOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXAABAHE OT TAPAHLUMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YacTH, KOMTO Ce U3HOCBAT NO €CTECTBEH HAYWH BCIEACTBME HA U3MNON3BAHETO
UM (4eTKM, Kabenw, KYoBe, MATPOHHULM U Ap.).

2) Enexktpoypeau, NoBpeeHu B pe3yaTaT Ha HecnassaHe Ha UHCTPYKLMUTE Ha NPOU3BOANTENS.
3) Jlowo NoaAbpIKaHW eNeKTPUYECKM Ypeau.

4) N3non3BaHe Ha HEMOAXOAALLM aKCecoapu.

5) Be3sb3mesHO NpesoCcTaBeHn eNekTPUYECKM ypeam Ha TpeTu nua.

6) MoBpesa NopaAn eNEeKTPUYECKO CBBP3BAHE NPU HANPEXEHWe, PasIMYHO OT MOCOYEHOTO
Ha Tabenkarta Ha ypega.

7) CBbp3BaHe KbM HE3a3eMeH U3TOYHMK Ha 3axpaHBaHe.

8) MpomsAHa B TEKYLLOTO HaMpexeHue.

9) LLleTn B pe3ynTat Ha ynoTpebata Ha coneHa Boaa.

10) MoBpesa MAM HEM3MPABHOCT B Pe3yATaT Ha HenpaBWIHA NpoLeAypa 3a NoYUCTBaHE Ha
ypeaa.

11) KOHTaKT Ha eNeKTPUYECKUA YPes C XMMUKAAKU UAMyNOBReaa B pe3yaTaT Ha Baara uin
KOpo3uA.

12) EneKTpU4eCcKM ypeam, Kouto ca 6unu moandutupaHv uiam oTBapsHuU OT HEOTOPU3UPAH
nepcoHan.

13) CuyneHu 4acT/KOMMNOHEHTH B pe3ynTaTHa HemoaxoAsAla yrnotpebas

14) EneKTpoypeAay U3Mnoa3BaHu Noj, Haem.

lapaHuuMATa nokpusa camo 6e3nnatHa MOAMAHAHA KOMMOHEHT, KOMTO MpeacTasnssa
npou3BoACTBEH AePEKT UM MaTepuasHa nospeda. flpy AMNCa Ha KOHKPeTHA PesepsHa
yacT ¢pupmarta cu 3anassa NpPaBoOTO A3 3aMEHU eNeKTPOYPeAa,C APYF CboTBETEH MOAE/.
Cnes MpUKAIOYBAHE HA BCUYKM rapaHUMOHHU Npoueaypu, rapaHuyOHHUAT. CPOK JHa
€/IEKTPUYECKHMA YPEeA, He MOXe Ad 6bae yAbMKaBaH UK NOAHOBEH. 3aMAHaTa Ha pesepsHa
4acT, 3aefjHO C TaKcaTa 3a PEMOHT, Ce MoKpuBa OT 1 roanHa rapaHuma 3a Aobpa pabora,
npu ycnoBuMe Ye ca CMaseHW rapaHUMOHHUTE yCnoBuA. CMEeHEHUTe pPEeSepBHU MacTu
UM eNeKTPOypeamn OCTaBaT NpUTeaHue Ha Hawata dupma. M3nUCKBaHWA, pasauydHu ot
nocoyeHuTe B Tas3u rapaHUMOHHa GOpPMa, OTHOCHO PEMOHT Ha eNneKkTpUIEcKUypeau uam
noBpesa Ha TAX, He ce npunarat. IPbLKUAT 3aKOH M CbOTBETHWTE pasnopeaduice npuaarat
3a Tasu rapaHums.

GARANTIE

EneKkTpuuHuTE anapatv ce NpousBefeHW No CTPOrM CTaHAApAMW, NOCTaBEHW Of, HalaTta
KOMMaHWja, KOM Ce YCOrNaceHW CO COOABETHWUTE EeBPOMCKM CTaHAApAM 3@ KBanuTer.
EnekTpuyHMTE anapaTtu Ha HawaTta KomnaHuja ce obesbefeHu CO rapaHTeH PoK og 24
meceuy 3a HenpodecuoHanHa ynotpeba u 12 meceun 3a npodecuoHanHa ynorpeba.
FapaHumjaTa Baxu 0, AaTYMOT Ha KynyBatbe Ha MPOW3BOAOT. [loKa3 3a rapaHLMCKOTO NpaBo
€ KynonpoaaskHWOT [OKYMEHT Ha anapaTtoT (noTepaa 3a masonpogaxba uaum daktypa).
KomnaHwujaTta BO HWKO]j C/ly4aj HeMa fa rv MoKpue peneBaHTHWTE TPOLIOLM 3a pe3epBHU
[le/I0BM U COOABETHOTO NOTPe6HO paboTHO Bpeme, OCBEH aKo He ce NpMKaXKe Konwja of
KYNOnpoAaXKHUOT [LOKYMEHT. Bo cnydaj nonpaBkaTa Aa ja M3BPLWIM HALIMOT CepBUCEH
oanen, TpolwoLumTe 3a Npeso3 (40 M 04) LENOCHO ce Ha ToBap Ha McrmpaKayoT (KAMEeHTOT).
EnekTpuyHuTE anapatv mopa Aa ce ucnpartaT Ha nonpaska Ao dupmata uam 4o oBaacTeHa
aBTOMexaHM4ap Ha COOABETEH HauMH U NPEBO3HO CPeCTBO.

OCNOBOAYBAHA U OFPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHY AeN10BM KOM ce HOCaT NPUPOAHO KaKo NOCNeANLIA HA KOpUCTeHe (YeTKK, Kabnu,
NpeKnHyBauu, GyTepu UTH.).

2) ENeKTpUYHM anapaTtv OLITETEHU KaKo Pe3ynTaT Ha HEMnouuTyBakbe Ha ynatcTeaTa Ha
NPON3BOANUTENOT.

3) ENEKTPUYHMTE anapaTu OO OAPIKYBaHMU.

4) YnoTpeba Ha HECOOABETHM A0AATOLM.

5) ENeKTpWUYHM anapaTu Kou ce AaBaaT Ha TPeTu anua becnaaTtHo.

6) OwTeTyBakbe NOPAAN €NEKTPUYHO NOBP3YBakbe HA HANOH Pas3/INyeH 0f, OHOj HaBeaeH Ha
naoyaTta Ha anapartor.

7) NoBp3ysakbe co HanojyBatbe 6e3 3a3emjyBarbe.

8) MpomeHa Ha CTPYjHUOT HamnoH.

9) WTeTa wTo npowusnerysa o ynotpebarta Ha coneHa Boaa.

10) OwTeTyBatbe UM HEMCMPABHOCT KAaKo Pe3yATaT Ha HenmpaBKUIHa NpoLeaypa 3a YncTerbe
Ha anapaToT.

11) KOHTaKT Ha eNeKTPUYHMOT anapat Co XeMWKauM WK OLITETYBatbe KaKo PesynTaT Ha
B/1ara Uan Koposuja.

12) ENEKTPUYHM anapatu Kou ce MoandULMPAHU UK OTBOPEHU OA HEOB/IACTEH NEepCoHan.
13) CKpLieHn AenoBM/KOMMNOHEHTU KaKo pe3ynTaT Ha HecooABeTHa ynoTpeba.

14) ENEeKTPMYHM anapaTty WTOo Ce KOPUCTAT 33 U3HAjMYBatbE.

fapaHumjata ondaka camo 6ecnnaTHa 3ameHa Ha KOMMOHeHTaTa LWTO npeTcTaByBa
npousBoacTBeH AedekT uan pedekT Ha maTepwujanoT. Bo cnyyaj Ha HepocTaTok Ha
cneupnduyeH pesepseH Ae, KOMNaHWjaTa ro 334p»KyBa NPaBoTo Aa ro 3aMEHU eNEKTPUYHUOT
anapat co apyr cooaseteH mogen. OTKaKO Ke ce 3aBpLuaT CUTe rapaHTHU mpoueaypu,
rapaHTHUOT POK HA ENEKTPUYHMOT anapaT Hema Aa ce NPoAOo/KYBa UM 06HOBYBA. 3ameHaTa
Ha pe3epBHUOT A€/, 3ae[jHO CO HanaaTaTa 3a NonpaBKa, € NOKpMeHa co rapaHuuja og 1
rofjuHa 3a fo6po paboTerbe, Nog, yCN0B Aa ce 3anasaT yc/0BuTe 3a rapaHumja. PesepBHuTe
AEN0BW, MW EeNEeKTPUYHUTE anapaTy KoM Ce 3amMeHyBaaT OCTaHyBaaT BO COMCTBEHOCT Ha
Hawarta KomnaHuja. baparbata, 0OCBEH OHME HaBeAeHW BO OBOj rapaHTeH ¢popmynap, BO
BPCKa CO NONpaBKa,Ha e/IeKTPUYHM anapaTn AN HUBHU OWITETyBakba, He ce NpumeHysaart.
3a oBaa rapaHUuja ce IpMMeHyBaaT rpYKMUTE 3aKOHU U PenaTUBHUTE perynaTmusiu.

GARANCIA

Aparatele electrice au fost fabricate dupa standarde stricte, stabilite de firma noastra, care
sunt aliniate la standardele europene de calitate respective. Aparatele electrice ale firmei
noastre sunt prevazute cu o perioadd de garantie de 24 de luni pentru uz neprofesional
si 12 luni pentru uz profesional. Garantia este valabila de la data achizitionarii produsului.
Dovada dreptului de garantie este documentul de cumpdrare al aparatului (bon de vanzare
cu améanuntul sau factura). In nicio circumstants, compania nu va acoperi costurile relevante
ale pieselor de schimb si orele de lucru necesare respective decat daca este prezentatd
o copie a documentului de achizitie. In cazul in care reparatia trebuie efectuata de citre
departamentul nostru de service, costul transportului (la si de la) este suportat integral de
expeditor (client). Aparatele electrice trebuie trimise spre reparatie la firma sau la un atelier
autorizat in modul si mijlocul de transport corespunzator.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piesele de schimb care se uzeaza in mod natural ca urmare a utilizarii (perii, cabluri,
intrerupatoare, mandrine etc.).

2) Aparatele electrice deteriorate ca urmare a nerespectdrii instructiunilor producdtorului.
3) Aparate electrice prost intretinute.

4) Utilizarea de accesorii neadecvate.

5) Aparatele electrice date terte entitati gratuit.

6) Deteriordri datorate unei conexiuni electrice la o altd tensiune decat cea indicatd pe
placuta aparatului.

7) Conectare la o sursd de alimentare fara impamantare.

8) Modificarea tensiunii curente.

9) Daune rezultate din utilizarea apei sarate.

10) Deteriordri sau defectiuni rezultate din procedura de curatare necorespunzdtoare a aparatului.
11) Contactul aparatului electric cu substante chimice sau deteriorare ca urmare a umiditatii
sau coroziunii.

12) Aparate electrice care au fost modificate sau deschise de personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizdri necorespunzatoare.

14) Aparate electrice folosite pentru inchiriere.

Garantia acoperd doar inlocuirea gratuitd a componentei care prezinta un defect de fabricatie
sau defectiune a materialului. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice, compania si
rezerva dreptul de a inlocui aparatul electric cu un alt model corespunzator. Dupa ce toate
procedurile de garantie au fost incheiate, perioada de garantie a aparatului electric nu va fi
prelungitd sau reinnoiti. Tnlocuirea unei piese de schimb, impreuna cu taxa de reparatie,
este acoperita de o garantie de 1 an de buna functionare, cu conditia respectarii conditiilor
de garantie. Piesele de schimb sau aparatele electrice care sunt inlocuite raman in posesia
firmei noastre. Cerintele, altele decat cele mentionate in acest formular de garantie, privind
repararea aparatelor electrice sau deteriorarea acestora, nu se aplica. La aceasta garantie se
aplicd legea greaca si reglementarile aferente.

Az elektromos készllékek a cégiink altal meghatarozott szigoru szabvanyok szerint késziil-
tek, amelyek megfelelnek a.mindenkori eurépai mindségi szabvanyoknak. Céguink elektro-
mos késziilékeire nemdprofesszionalis haszndlat esetén 24 honap, professzionalis hasznalat
esetén 12 hdnap garanciatvallalunk. A'garancia a termék vésérldsdnak napjatdl érvényes.
A garancidlis jogiigazolasa a készilék vasarlasi bizonylata (kiskereskedelmi bizonylat vagy
szamla). A vallalat semmilyen korilmények kozott nem fedezi a potalkatrészek és a vo-
natkozo elGirt munkaidg koltségeit, kivéve,ha bemutatjak a vasarlasi bizonylat masolatat.
Abban az esetben, ha a javitast szerviziinknek kell elvégeznie, a szallitas (oda és onnan)
kéltsége teljes mértékben a feladot (megrendel6t) terheli. Az elektromos készulékeket a
megfelel6 mdodon és szallitéeszkozzel javitdsra kell kiildeni a céghez vagy egy erre felhatal-
mazott méhelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A hasznalat kovetkeztében természetes mddon elhasznalddo potalkatrészek (kefék, kabe-
lek, kapcsolok, tokmanyok stb.).

2) A gyartd utasitasainak be nem tartdsa miatt megsérilt elektromos késztilékek.

3) Rosszul karbantartott elektromos készulékek.

4) Nem megfelel§ tartozékok hasznalata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott elektromos készulékek.

6) A készulék tablajan feltintetetttdl eltéré feszlltségli elektromos csatlakozas okozta kar.
7) Csatlakoztatds nem foldelt tdpegységhez.

8) Az aramfesziltség valtozasa.

9) Sés viz hasznalatabdl eredd karok.

10) A készuilék nem megfeleld tisztitasi eljarasabdl eredd sériilés vagy meghibasodas.

11) Az elektromos készulék vegyszerekkel vald érintkezése, vagy nedvesség vagy korrdzio
okozta sériilés.

12) Olyan elektromos készuilékek, amelyeket illetéktelen személy mddositott vagy nyitott fel.
13) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kdvetkeztében eltorott alkatrészek/komponensek.
14) Bérelhet6 elektromos készilékek.

A garancia csak a gyartasi hibat vagy anyaghibat mutaté alkatrész ingyenes cseréjére vonat-
kozik. Konkrét alkatrész hidnya esetén a cég fenntartja a jogot, hogy az elektromos késziil-
éket egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Gsszes jotallasi eljaras befejezése utan az
elektromos késziilék jotallasi ideje nem hosszabbithaté meg vagy udjithaté meg. Az alkatrész
cseréjére a javitdsi dijjal egyltt 1 év jo m(ikodési garancia vonatkozik, amennyiben a jétallasi
feltételek teljestilnek. A kicserélt alkatrészek vagy elektromos késziilékek cégiink birtokaban
maradnak. Az elektromos késziilékek javitdsara vagy karosodasara vonatkozd, a jelen jotalla-
si nyilatkozaton nem szereplé kovetelmények nem érvényesek. Erre a garancidra a gorog

torvények és a vonatkozo elGirasok vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

MLT

L-apparati elettrici gew manifatturati skont standards stretti, stabbiliti mill-kumpanija
taghna, li huma allinjati mal-istandards ta ‘kwalita Ewropej rispettivi. L-apparati elettrici
tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux
professjonali u 12-il xahar ghal uzu professjonali. ll-garanzija hija valida mid-data tax-xi-
ri tal-prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri tal-apparat (ircevuta
bl-imnut jew fattura). Taht I-ebda cirkostanza I-kumpanija m’ghandha tkopri l-ispiza rilevanti
tal-ispare parts u I-hinijiet tax-xoghol rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja
tad-dokument tax-xiri. F’kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment tas-servizz taghna, l-ispiza
tat-trasport (lejn u minn) tithallas ghal kollox mill-mittent (il-klijent). L-apparati elettrici
ghandhom jintbaghtu ghat-tiswija lill-kumpanija jew lil hanut tax-xoghol awtorizzat bil-mod
u mezz ta’ trasport xieraq.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONIJIET TA” GARANZIJA:

1) Spare parts li jilosu b’mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet,
cokkijiet ecc.).

2) Ghodod bil-hsara bhala rizultat ta’ nuggas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.
3) Ghodod mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew acc¢essorji mhux xierqa.

5) Ghodod moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Danni dovuti ghal konnessjoni elettrika b’vultagg differenti minn dak indikat fuq il-pjanca
tal-apparat.

7) Konnessjoni ma’ provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) Hsara li tirrizulta mill-uzu ta’ ilma mielah (ez., magni tal-hasil tal-hwejjeg, pompi).

10) Hsara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta’ tindif mhux xierga tal-ghodda.

11) Kuntatt ta’ I-ghodda ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Ghodod li gew modifikati jew miftuha minn perstdnal mhux awtorizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta“uzu mhuxxieraq.

14) Ghodod uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni bla hlas taltkomponent lijjipprezenta difett fil-manifa-
ttura jew hsara fil-materjal. F'kaz ta’ nuqqas ta’ spare part.specifika lkumpanija tirrizerva
d-dritt li tissostitwixxi [-apparat elettriku b’mudell korrispondenti iehor. Wara li I-proceduri
ta’ garanzija kollha jkunu gew konkluzi, il-perjoduta’ garanzija ta’ l-apparat elettriku m’ghan-
dux jigi estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni ta ‘spare part, flimkien mal-hlas tat:tiswija, hija
koperta minn garanzija ta’ sena ta ‘thaddim tajjeb, sakemm it-termini tal-garanzija jigu sodis-
fatti. L-ispare parts jew |-apparati elettrici li jigu sostitwitijjibgghu fil-pussess tal-kumpanija
taghna. Rekwiziti, minbarra dawk imsemmija f’din il-formola ta” garanzija, dwar it-tiswija
ta’ apparat elettriku jew hsara tieghu, ma japplikawx. II-ligi Griega u r-regolamentirelattivi
japplikaw ghal din il-garanzija.

GARANTIA
ES

Elektri¢ni uredaji proizvedeni su prema strogim standardima koje je postavila nasa tvrtka, a
koji su uskladeni s odgovarajuc¢im europskim standardima kvalitete. Elektricni uredaji nase
tvrtke imaju jamstveni rok od 24 mjeseca za neprofesionalnu uporabu i 12 mjeseci za pro-
fesionalnu uporabu. Jamstvo vrijedi od datuma kupnje proizvoda. Dokaz prava iz jamstva je
dokument o kupnji uredaja (racun ili racun). Ni pod kojim okolnostima tvrtka nece pokriti
relevantne troskove rezervnih dijelova i odgovarajucih potrebnih radnih sati osim ako se ne
predodi kopija dokumenta o kupnji. U sluc¢aju da popravak mora obaviti nas servis, troskove
prijevoza (do i od) u cijelosti snosi posiljatelj (klijent). Elektri¢cne uredaje potrebno je posla-
ti na popravak u poduzece ili u ovlastenu radionicu odgovarajuc¢im nacinom i prijevoznim
sredstvom.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno istrose nakon uporabe (metla, kabeli, prekidaci, stezne
glave itd.).

2) Alati osteceni kao rezultat nepostivanja uputa proizvodaca.

3) Lose odrzavani alati.

4) Upotreba nepravilnih maziva ili pribora.

5) Alati koji se besplatno daju tre¢im stranama.

6) Ostecenja zbog nepravilnog elektri¢nog prikljucka ili napona razli¢itog od onog navedenog
na plodici uredaja.

7) Priklju¢ak na nezemaljsko napajanje.

8) Neprihvatljiva fluktuacija napona.

9) Ostecenja nastala uporabom slane vode (npr. perilice rublja, pumpe).

10) Ostecenija ili kvarovi koji su posljedica nepravilnog postupka ¢iséenja uredaja.

11) Kontakt alata s kemikalijama ili oStecenja nastala viagom ili korozijom.

12) Alati koje je modificiralo ili otvorilo neovlasteno osoblje.

13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne uporabe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja predstavlja gresku u proizvod-
nji ili greSku u materijalu. U slucaju nedostatka odredenog rezervnog dijela tvrtka zadrzava
pravo zamjene elektricnog uredaja drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka svih
jamstvenih postupaka, jamstveni rok elektricnog uredaja ne moze se produZiti niti obnoviti.
Zamjena rezervnog dijela, zajedno s troskovima popravka, pokrivena je 1-godisnjim jamst-
vom ispravnog rada, pod uvjetom da su ispunjeni uvjeti jamstva. Zamijenjeni rezervni dijelo-
vi ili elektri¢ni uredaji ostaju u vlasnistvu nase tvrtke. Zahtjevi, osim onih navedenih u ovom
obrascu jamstva, koji se odnose na popravak elektricnih uredaja ili njihovo ostecenje, ne
vrijede. Grcki zakon i odgovarajuéi propisi primjenjuju se na ovo jamstvo.

GWARANCJA
PL

Los aparatos eléctricos han sido fabricados segln estrictos estandares establecidos por:
nuestra empresa, que estan alineados con los respectivos estandares de calidad europeos.
Los electrodomésticos de nuestra empresa cuentan con un periodo de garantia de 24 meses
para uso no profesional y 12 meses para uso profesional. La garantia es valida a partir de
la fecha de compra del producto. La prueba del derecho de garantia es el documento de
compra del aparato (recibo de venta o factura). En ningln caso la empresa cubrira el costo
correspondiente de los repuestos y las respectivas horas de trabajo requeridas, salvo que se
presente copia del documento de compra. En caso de que la reparacion deba ser realizada
por nuestro departamento de servicio, el coste del transporte (hacia y desde) corre entera-
mente a cargo del remitente (cliente). Los aparatos eléctricos deberan enviarse para su rep-
aracion a la empresa o a un taller autorizado en el modo y medio de transporte adecuado.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Recambios que se desgastan naturalmente como consecuencia del uso (escobillas, cables,
interruptores, estranguladores, etc.).

2) Aparatos eléctricos dafiados como consecuencia del incumplimiento de las instrucciones
del fabricante.

3) Aparatos eléctricos en mal estado.

4) Uso de accesorios inadecuados.

5) Aparatos eléctricos entregados gratuitamente a terceras entidades.

6) Dafios por conexion eléctrica a tension distinta a la indicada en la placa del aparato.

7) Conexidn a una fuente de alimentacidn sin conexion a tierra.

8) Cambio en el voltaje actual.

9) Dafios resultantes del uso de agua salada.

10) Dafios o mal funcionamiento resultantes de un procedimiento de limpieza inadecuado
del aparato.

11) Contacto del aparato eléctrico con productos quimicos, o dafios por humedad o cor-
rosion.

12) Aparatos eléctricos que hayan sido modificados o abiertos por personal no autorizado.
13) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un uso inadecuado.

14) Electrodomésticos usados en alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion sin coste del componente que presente defecto
de fabricacion o fallo de material. En caso de falta de un recambio especifico la empresa
se reserva el derecho de sustituir el aparato eléctrico por otro modelo correspondiente.
Una vez concluidos todos los procedimientos de garantia, el periodo de garantia del aparato
eléctrico no se ampliard ni renovara. La sustitucion de un repuesto, junto con el cargo de
reparacion, esta cubierta por una garantia de buen funcionamiento de 1 afio, siempre que se
cumplan los términos de la garantia. Los repuestos o aparatos eléctricos sustituidos quedan
en posesion de nuestra empresa. No se aplican requisitos distintos a los mencionados en
este formulario de garantia con respecto a la reparacidn de aparatos eléctricos o dafios a los
mismos. La ley griega y las regulaciones relativas se aplican a esta garantia.

Urzadzenia elektryczne, zostaty wyprodukowane wedtug rygorystycznych norm usta-
lonych przez naszgfirme), ktére s zgodne z odpowiednimi europejskimi standardami
jakosci. Urzadzenia elektryczne naszej firmy objete sa 24-miesieczng gwarancjg w pr-
zypadkuy‘uzytku nieprofesjonalhego i 12 miesiecy w przypadku uzytku profesjonalne-
g0. Gwarancja obowigzuje ‘od daty zakupu produktu. Dowodem prawa gwarancyjnego
jest dokument zakupu urzadzenia‘(paragon lub faktura). W zadnym wypadku firma nie
pokryjesodpowiednich kosztéw czesci zamiennych i odpowiednich wymaganych godzin
pracy, chyba Ze przedstawiona zostanie kopia dokumentu zakupu. W przypadku koniecz-
nosci wykonania naprawy przez nasz serwis; koszt transportu (do i z) w catosci pokrywa
nadawca (klient). Urzadzenia elektryczne .nalezy przesta¢ do naprawy do firmy lub
do autoryzowanego warsztatu .odpowiednim sposobem i $rodkiem transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANGCII:

1) Czesci zamienne, ktdre zuzywajg sie W sposdb naturalny w wyniku uzytkowania (szczotki,
kable, przetgczniki, uchwyty itp.).

2) Urzadzenia elektryczne uszkodzone na skutek nieprzestrzegania instrukcji producenta.

3) Urzadzenia elektryczne sg Zle konserwowane.

4) Uzywanie nieodpowiednich akcesoriow.

5) Urzadzenia elektryczne przekazywane podmiotom trzecim nieodptatnie.

6) Uszkodzenia spowodowane podtaczeniem do pradu o napieciu innym niz wskazane na
tabliczce urzadzenia.

7) Podtaczenie do nieuziemionego Zrddta zasilania.

8) Zmiana aktualnego napiecia.

9) Uszkodzenia powstate na skutek uzywania stonej wody.

10) Uszkodzenia lub nieprawidtowe dziatanie wynikajgce z nieprawidtowej procedury czyszc-
zenia urzadzenia.

11) Kontakt urzadzenia elektrycznego z chemikaliami lub uszkodzenia na skutek wilgoci lub
korozji.

12) Urzadzenia elektryczne, ktdre zostaty zmodyfikowane lub otwarte przez nieupowazniony
personel.

13) Uszkodzone cze$ci/elementy w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

14) Sprzet elektryczny uzywany do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wytacznie bezptatng wymiane elementu wykazujacego wade pro-
dukcyjna lub wade materiatowa. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej firma za-
strzega sobie prawo do wymiany urzadzenia elektrycznego na inny, odpowiedni model. Po
zakonczeniu wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancji na urzadzenie elektrycz-
ne nie podlega przedtuzeniu ani odnowieniu. Wymiana czesci zamiennej wraz z optatg za
naprawe objeta jest roczng gwarancjg dobrego dziatania, pod warunkiem spetnienia wa-
runkdéw gwarancji. Wymienione czesci zamienne lub urzadzenia elektryczne pozostaja
wtasnoscig naszej firmy. Nie obowigzujg wymagania inne niz wymienione w niniejszym
formularzu gwarancyjnym, dotyczace naprawy urzadzen elektrycznych lub ich uszkod-
zen. Niniejsza gwarancja ma zastosowanie do greckiego prawa i odpowiednich przepisow.



The instructions manual is also available in digital format on our website
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www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.
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